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την βομβιστική επίθεση στα Γραφεία του EOT Κρήτης.Βόμβα-πρόκληση στο τμήμα ασφαλείας Ηρακλείου καταστρεφον-
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01 ΒΟΜΒΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

2 δις 180

Σημαντικά αυξημένες Θα είναι οι πιστώσεις που Θα διατεθούν 
από το Περιφερειακό Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων στο Νο­
μό Ηρακλείου για το 1989.

Συγκεκριμένα, το συνολικό όριο πληρωμών του Νομαρχιακού 
Προγράμματος για έργα εκτελούμενα στο Νομό, ανέρχεται στο πο­
σό των δύο δις εκατόν ογδόντα εκατ. δρχ. (2.180 εκατ. δρχ.) και πε-

Σε κινήσεις που περισσότε­
ρο δείχνουν να είναι για «τα μά­
τια του κόσμου» χωρίς να 
φιλοδοξούν σε κάποιο ουσιαστι­
κό αποτέλεσμα, προχωρεί πια η 
Ασφάλεια τις έρευνες για την «α­
ποκάλυψη» των δραστών των 
βομβιστικών ενεργειών που έ­
χουν συγκλονίσει το Ηράκλειο 
τους τελευταίους δέκα μήνες. Κι 
είναι γεγονός ότι λίγα εικοσιτε­
τράωρα μετά το διπλό χτύπημα 
στα αυτοκίνητα της Κηπούπολης 
και των Πατελλών οι καταδιωκτι­
κές αρχές μάλλον δεν έχουν την 
δυνατότητα να ερευνήσουν πε­
ρισσότερο τις υποθέσεις αν και 
η κοινή γνώμη είναι ακόμη ανα­
στατωμένη. Η μόνη θεαματική, 
αλλά και για την «τιμή των ό­
πλων» ενέργεια ήταν αυτή που έ­
γινε 2 βραδιές πριν, όταν όλη 
σχεδόν η δύναμη ανδρών της Α­
στυνομίας έκανε μπλόκο στην 
περιοχή της Κηπούπολης και το 
κέντρο της πόλης. Κι εδώ όμως 
φαίνεται το πόσο ανοργάνωτη ή­
ταν η αστυνομική επιχείρηση α­
φού χρησιμοποιήθηκαν κυρίως... 
τα ιδιωτικά αυτοκίνητα των αστυ­
νομικών που φυσικά δεν είχαν 
καν ασυρμάτους!

ΕΡΕΥΝΕΣ 
ΣΤΟ ΣΚΟΤΑΔΙ

Τόσο στις δύο πρόσφατες 
βομβιστικές ενέργειες όσο και 
στις προηγούμενες (Ασφάλεια, 
EOT, Β' Ταμείο, αυτοκίνητα,Ρομ- 
πογιαννάκη και Καλουτσάκη) οι 
έρευνες δεν καλύπτονται μόνο 
αλλά συνεχίζονται σ’ ένα βαθύ 
σκοτάδι. Δηλαδή δεν προχω­
ρούν! Απλούστατα γιατί η Ασφά­
λεια δεν έχει καθόλου θετικές 
πληροφορίες γι’ αυτές αφού και 
τα στοιχεία που θα μπορούσε να 
τα είχε αξιοποιήσει δεν το έκα­
νε. Δεν εκμεταλλεύτηκε το γεγο­
νός και οι 7 εκρήξεις είχαν το 
κοινό χαρακτηριστικό της αντεκ­
δίκησης.

Για παράδειγμα στην περί­
πτωση της τοποθέτησης του ε­
κρηκτικού μηχανισμού στο

(Υστερόγραφο)

Πάλι προκαλούν
Το βιολί τους οι Τούρκοι. Θα 

μπορούσαν να ισχυριστούν, και 
να μην έχουν άδικο, ότι αυτοί 
προκάλεσαν τη συνάντηση του 
Νταβάς. Ότι αυτοί ήθελαν την 
προσέγγιση και την επαφή με 
την Ελλάδα, ανεξάρτητα από 
τους λόγους για τους οποίους 
την επιδιώκανε. Αυτοί ζητούσαν 
διαπραγματεύσεις στα θέματα 
που υπάρχουν ανάμεσα στη χώ­
ρα μας και τη Τουρκία, θέματα 
που οι ίδιοι έχουν δημιουργήσει.

Τελικά, έγινε εκείνη η συνάν­
τηση στο Νταβάς, και είναι γνω­
στά τα αποτελέσματα της. Δεν 
λύθηκαν βέβαια προβλήματα, μα 
- επιτέλους - υπήρξε μια συμφω­
νία, σύμφωνα με την οποία κα­
μιά από τις δύο χώρες δεν θα 
προκαλούσε την άλλη ώσπου να 
συζητηθούν όλα και να βρεθούν 
λύσεις.

Και αυτή ήταν η θετική πλευ­
ρά της συνάντησης του Νταβάς. 
Θα σταματούσαν οι προκλήσεις. 
Θα ζούσαμε με κάποια σχετική 
ηρεμία, και από τις δύο πλευρές 
του Αιγαίου.

Να όμως που ολ’ αυτά τα κά­
πως αισιόδοξα πάει να γίνουν 
σωρός-κουβάρι πάλι από την 
Τουρκική <δραστηριότητα>.

Είχε συμφωνηθεί να μη γί­
νονται προκλητικές ενέργειες, 
μα αυτοί προκαλούν. Και η πρό­
κληση, δεν είναι μια επιπόλαιη 
ή ανεύθυνη ενέργεια κάποιων 
θερμοκέφαλων. Είναι κάτι πολύ 
σημαντικό. Είναι η ίδια η επίση-

προαύλιο του Τμήματος Ασφα­
λείας εξαντλήθηκαν τα όρια των 
ερευνών στο χώρο συλληφθέν- 
των ή υπόπτων κακοποιών που 
είχαν απασχολήσει εκείνο το διά­
στημα τις αστυνομικές αρχές και 
θα είχαν λόγο να προχωρήσουν 
σε μια ενέργεια εκδίκησης;.

Αντίστοιχο ερώτημα μπορεί 
να τεθεί π.χ. και για τον κύκλο 
κάποιων ασθενών του χειρούρ- 
γου Μονόλη Λυρώνη στο αυτοκί­
νητο του οποίου τοποθετήθηκε 
πριν μερικές μέρες μηχανισμό. 
Κι αυτό που μπορεί να σημειωθεί, 
σύμφωνα με τις πληροφορίες της 
«Π», είναι ότι δεν έγινε μια τέτοια 
αξιοποίηση στοιχείων.

ΧΩΡΙΣ 
ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ

Βέβαια για τη λειψή-αν μπο­
ρούσε να την πούμε έτσι-έρευνα 
υπάρχει μια αντικειμενική «δι­
καιολογία». Είναι ή ανυπαρξία 
κάποιου ειδικού τμήματος για 
την αποκάλυψη των βομβιστών, 
αντίστοιχο με αυτό που υπάρχει 
για τη δίωξη των ναρκωτικών. Έ­

τσι όλη η δύναμη της Ασφάλειας 
σε κάθε χτύπημα ρίχνει το βάρος 
της στην έρευνα (που έτσι κι αλ­
λιώς δεν έχει αποτέλεσμα) ανοί- 
γοντας δρόμους για άλλες 
μορφές εγκλημάτων, που εδώ εκ­
φράζονται χαρακτηριστικότατα 
με την έξαρση των κλοπών και 
διαρρήξεων. Αλλά αλήθεια πό- 
'σες υποθέσεις ναρκωτικών απο­
κάλυψε το τελευταίο δεκάμηνο η 
Ασφάλεια; Έναν τομέα που είχε 
παλιότερα σημαντικότατα αποτε­
λέσματα. Απ’ την άλλη η ίδια η 
δύναμη του τμήματος είναι πολύ 
μικρή και δεν καλύπτει τις ανάγ­
κες παρέμβασης του. Αυτό άλλω­
στε ανάγκασε και το Διοικητή 
Παύλο Δουκιαντζάκη να ζητήσει 
απο το υπουργείο την ακύρωση 
της μετάθεσης του υπαστυνόμου 
Κώστα Σολδάτου στην Αθήνα, ε­
νός έμπειρου αξιωματικού που 

μη τακτική της Τουρκίας.
Αυτές τις μέρες, αυτή η τακτι­

κή έχει παντελώς διαγράμει το 
λεγόμενο «πνεύμα του Νταβάς» 
και σβήνει από τον πίνακα τη λέ­
ξη ύφεση. Έτσι πρέπει να ερμη- 
νευθεί η δημοσίευση του 
Τουρκικού Χάρτη που μοιράζει 
στα δυο το Ελληνικό Αιγαίο και 
προβάλλει θρασύτατα τον επε­
κτατισμό της Άγκυρας. Παράλ­
ληλα προς τον χάρτη που 
κυκλοφόρησαν, σκάρωσαν και 
νόμο σύμφωνα με τον οποίο θε­
ωρούν χώρο δικής τους επιχει­
ρησιακής δραστηριότητας τον 
θαλάσσιο χώρο του Αιγαίου δε­
κάδες μίλια δυτικά από τα Ελλη­
νικά νησιά.

Όλη αυτή η ιστορία, δεν εί­
ναι βέβαια τυχαία. Και άλλοτε εί­
χαν εμφανίσει κάποιους χάρτες 
της επικράτειας τους οι Τούρκοι, 
μα δεν είχαν φροντίσει να τους 
στηρίξουν και με νόμους. Τώρα 
το κάνουν. Το ξέρουν βέβαια, 
πως αυτό που κάνουν είναι πα- 

4ράνομο αφού επί δεκαετίες ολό­
κληρες και για όλο τον κόσμο η 
ευθύνη για τον χώρο αυτόν ανή­
κει στην Ελλάδα. Ξέρουν πως τα 
εθνικά μας δικαιώματα είναι κα­
τοχυρωμένα. Όμως, στο παιχνί­
δι που παίζουν, δεν μετράει το 
τί ξέρουν και το τι ισχύει, αλλά 
το τι επιδιώκουν.

Φαίνεται, πως επιδιώξανε να 
πετύχουν τη συμφωνία του Ντα­
βάς για νάχουν την ευχέρεια να 

συνέχεια στη σελ. 3

κ.
Βόμβα μαλότωφ στο αυτοκίνητο του αντιδημάρχου Ηρακλείου 
Ρομίτογιαννάκη.

μπορεί να βοηθήσει στις έ­
ρευνες.

ΑΝΗΣΥΧΙΑ...
Δεν είναι όμως μόνο που αυ­

τές οι έρευνες προχωρούν στο 
σκότος. Αξιωματικοί της ΕΛΑΣ

εκφράζουν έντονη ανησυχία για 
άλλο λόγο. Ήδη υπάρχει ένα τε­
ταμένο κλίμα. Θα πυροδοτηθεί 
με την προεκλογική περίοδο; Και 
πόσο οι διάφοροι βομβιστές θα 
εκμεταλλευτούν αυτό το κλίμα;

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ Η ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ 
ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ

Συνέντευξη δίνουν την Δευτέρα

Συνέντευξη τύπου με την ευ­
καιρία της διοργάνωσης της συν­
διάσκεψης των επαγγελματοβι- 
οτεχνών, την Κυριακή 29 Ιανουά­
ριου, Θα δώσει τη Δευτέρα στις 
12 το μεσημέρι το διοικητικό συμ­
βούλιο της Ομοσπονδίας Επαγ- 
γελματιών, Βιοτεχνών και 
Εμπόρων νομού Ηρακλείου.

απο in Ιανουάριου με την ΑΤΑ

ΤΑ ΚΑΤΩΤΑΤΑ ΟΡΙΑ
ΜΙΣΘΩΝ ΣΤΟΥΣ «ΙΔΙΩΤΙΚΟΥΣ»

Τα νέα κατώτατα όρια μι­
σθών και ημερομισθίων των ερ­
γαζομένων στον ιδιωτικό τομέα, 
μετά την κυβερνητική απόφαση 
για τη χορήγηση της ΑΤΑ, δια­
μορφώνονται απο την 1η Ιανουά­
ριου ως εξής:

Υπάλληλοι άνω των 19 ετών 
με υπηρεσία μέχρι 3 ετών 52948 
δρχ. Οι άγαμοι και 56757 οι έγγα­
μοι, με υπηρεσία 3-6 ετών 56757 
και 60560 δρχ. αντίστοιχα, 6-9 ε­
τών 60560 και 64354 δρχ. αντί­
στοιχα με υπηρεσία 9-35 ετών 
64354 και 68124 δρχ. αντίστοιχα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογ. Αντωνίου Αστρι- 

νάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη του 
αδελφού των Παντελή και αν­
τί στεφάνου, για το Φ.Τ. ενο­
ρίας Αγ. Τίτου.

— Ο κ. Νικολ. Δ. Καλογερά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Βασιλι­
κής Καλογεράκη, για το Ορφα­
νοτροφείο ΙΑΚ ο Αγ. Μηνάς.

— Το προσωπικό της Βικε- 
λαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Σταμάτη Πα- 
τεμτζή και αντί στεφάνου, για 
το κέντρο ειδικών παιδιών ο 
Αγ. Σπυρίδων.

— Ο κ. Θεοδόσης και Αριάδ­
νη Βουλουμπασάκη κατέθεσν 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000

Η συνδιάσκεψη θα αρχίσει 
στις 9.30 το πρωί και θα ολοκλη­
ρωθεί στις 3, περίπου το με­
σημέρι.

Στις εργασίες θα παραστεί και 
αντιπροσωπεία της Γενικής Συ­
νομοσπονδίας των ΕΒΕ, με επι­
κεφαλής τον πρόεδρο Διονύση 
Κορφιάτη.

Εργατοτεχνίτες άνω των 18 
ετών άγαμοι και έγγαμοι με την 
παραπάνω αντιστοιχία χρόνων υ­
πηρεσίας ημερομίσθια 2366 και 
2552 δρχ, 2462 και 2642, 2552 και 
2730 δρχ και 2633 και 2807 δρχ. 
αντίστοιχα.

Ανήλικοι υπάλληλοι ηλικίας 
15-19 ετών 44967 δρχ. οι άγαμοι 
και 48202 δρχ. οι έγγαμοι.

Μαθητευόμενοι εργατοτε- 
χνίτες 1783 δρχ. ημερομίσθιο οί 
άγαμοι και 1917 οι έγγάμοι, τον 
πρώτο χρόνο, 2019 και 2175 δρχ. 
αντίστοιχα τον δεύτερο και 2135 
και 2302 δρχ. τον τρίτο.

στη μνήμη του πατέρα των 
Σάββα Καλεγκουρη και αντί 
στεφάνου για το κέντρο ειδικών 
παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η κ. Μαρία Χατζηιωάν- 
νου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5<000 στη μνήμη Σάββα 
Καλεγκουρη για το κέντρο ειδι­
κών παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

BtKKA
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

Σύνολο 1.590 εκατ. δρχ.

Έτσι το ποσοστό αύξησης του ορίου πληρωμών του Νομαρχια­
κού Προγράμματος Δ.Ε. (εκτός ΜΟΠ) έναντι του ορίου πληρωμών 
του 1987 το οποίο είχε συνολικό ύψος 1.200 εκατ. δρχ., ανέρχεται 
στο 32%.

Επισημαίνεται ότι, πέραν του αυξημένου Περιφερειακού Προ­
γράμματος Δ.Ε, σημαντικά αυξημένη θα είναι φέτος η ροή πιστώ-

ΜΕΤΡΑ 
ΠΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΘΕ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ

Με στόχο να καταστεί η 
Νομαρχία ενιαία αυτοτελής 
διοικητική μονάδα, υπογρά. 
φηκε, χθες, από τον Υπουργό 
Προεδρίας της κυβέρνησης, 
σχέδιο προεδρικού διατάγμα­
τος για την οργάνωση ε- 
νιαίάςί κατά νομαρχία, 
διεύθυνσης τεχνικών υπη­
ρεσιών.

Με το διάταγμα αυτό, το 
πρώτο διυπουργικού χαρα­
κτήρα, ενοποιούνται οι επί μέ­
ρους νομαρχιακές τεχνικές 
υπηρεσίες (δημοσίων έργων, 
πολεοδομίάς, εσωτερικών, 
γεωργίας ■ και υγείας- 
πρόνοιας) σε ενιαία κατά νο­
μαρχία διεύθυνση τεχνικών 
υπηρεσιών, ώστε να διασφα­
λίζεται αποτελεσματικότερος 
συντονισμός των επιμέρους 
συναφών δραστηριοτήτων 
και καλλίτερη λειτουργικότη­
τα των νομαρχιακών υπη­
ρεσιών.

ΟΡΚΙΣΤΗΚΕ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ο ΜΠΟΥΣ
Ο Τζώρτζ Μπους ορίσθηκε 

χθες βράδυ ως ο 41ος Πρόεδρος 
των Ηνωμένων Πολιτειών της Α­
μερικής.

Μια από τις πρώτες φράσεις 
του Αμερικανού Προέδρου 
Τζωρτζ Μπους. μετά την ορκωμο­
σία του ήταν ότι «η Αμερική δεν 
ολοκληρώνεται ποτέ αν δεν αφιε­
ρωθεί σε ένα υμηλό ηθικό σκο­
πό. Εμείς ως λαός έχουμε τέτοιο 
σκοπό, που είναι να κάνουμε κα 
λύτερο το έθνος μας και πιο ό 
μορφο τον κόσμο».

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΕΡΑΝΟΥΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΙΜΕΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΙΙ«Π 'ΜΙΗ

Εισήγηση-μελέτη για τον 
τρόπο και το είδος προμήθειας 
των γερανών στο λιμάνι του Η­
ρακλείου αποφάσισε χθες να 
συντάξει η Λιμενική Επιτροπή.

Την εισήγηση θα κάνει ο Αρ­
χιμηχανικός του Λ.Τ.Η. κ.Λΐόκα-

590 εκατ.
760 εκατ.
830 εκατ.

ΣΤΙΣ ΕΛΜΕ ΑΠΟ ΧΘΕΣ Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ

τριημερπ απεργία 
προτείνει η ΟΛΜΕ

Την εισήγηση της προς τις 
γενικές συνελεύσεις των κατά 
τόπους Ενώσεων των καθηγητών 
(ΕΛΜΕ), έστειλε σήμερα το Δ.Σ. 
της Ομοσπονδίας (ΟΛΜΕ). Επί­
σης επέστειλε και το πρόγραμμα 
δράσης του κλάδου, με το οποίο 
προσδιορίζονται ημερομηνίες α­
περγιών.

Ειδικότερα, το Δ.Σ. της ΟΛ­
ΜΕ προτείνει τριήμερη απεργια- 
κή κινητοποίηση για τις 21,22,23 
Φεβρουάριου, γενικές συνελεύ­
σεις των ΕΛΜΕ στις 24 Φεβρουά­
ριου και γενική συνέλευση 
προέδρων στις 26 Φεβρουάριου 
«Για παραπέρα κλιμάκωση των α- 
περγιακών και άλλων κινητοποι­
ήσεων του κλάδου».

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ επισημαί­
νει μεταξύ άλλων στην εισήγηση 
της προς τις ΕΛΜΕ: «Τώρα είναι 
ευνοϊκή εποχή να έχουμε κατα­
κτήσεις στα αιτήματα μας. Τώρα 
πριν τις εκλογές, που όλοι, κυ­
βέρνηση και^κόμματα ζητούν ένα 

φιλολαϊκό πρόσωπο μπροστά 
στις εκλογές μπορούμε με μαζι­
κούς αποφασιστικούς αγώνες να 
κερδίσουμε. Τώρα θα καλέσουμε 
όλους τους πολιτικούς σχηματι­
σμούς, και πρώτη απο όλους βέ­
βαια την κυβέρνηση να αποδεί­
ξουν πόσο κοντά θα βρίσκονται 
οι προεκλογικοί τους λόγοι με τα 
έργα τους».

Τα αιτήματα των οποίων την 
λύση διεκδικεί η ΟΛΜΕ είναι με­
ταξύ άλλων: Κατώτατες αποδο­
χές 105.000 δρχ. και αναλογική 
αύξηση των άλλων κλιμάκων. Εν­
σωμάτωση του επιδόματος εξο- 

λος και θα πρέπει να απαντήσει 
στο γιατί είναι προτιμότερη η 
προμήθεια γερανών πολλαπλής 
χρήσης όπως αυτοί της TACRAF 
που ήδη χρησιμοποιούνται στο 
Αμβούργο, και τι κόστος θα υ­
πάρχει για το λιμάνι στην περί-

Φέτος...
...στο ΚΥΝΗΓΙ ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ

...Θυμηθείτε:
Ε.ΒΑΑΧΑΚΗΣ-Ε.ΠΕΤΡΑΚΗΣΑ.Ε.

Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
Εκπτώσεις σε όλα τα είδη μας 

μέχρι και 30*70!

— και όπως όλο το χρόνο —
Πολλές ειδικές προσφορές!

Λ. Εθνικής Αντιστάσεο ; 170

σεων προς τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης μετά την 
ψήφιση του φορολογικού νομοσχεδίου με το οποίο ρυθμίζεται η 
οικονομική αυτοτέλεια των Ο.Τ.Α, που έχει ως συνέπεια την αύξη­
ση της άμεσης χρηματοδότησης τους για το 1989.

Οι προϋπολογισμοί των Δήμων και Κοινοτήτων θα συνταχθουν 
φέτος λαμβάνοντας υπόψη το ποσόν των 7.300 δρχ. κατά κάτοικο, 
ενώ ο συντελεστής αυτός κατά το 1986 ήταν 3.127 δρχ. ανά κάτοι­
κο, κατά το 1987 ήταν 3.598 δρχ. ανά κάτοικο και κατά το 1988 ή­
ταν 4.426 δρχ. ανά κάτοικο.

Σύμφωνα με τα στοιχεία αυτά η άμεση χρηματοδότηση των 
Ο.Τ.Α. του Νομού μας για το 1989 ανέρχεται στο ποσό των 1.780 
εκατ. δρχ. περίπου έναντι του ποσού των 1.080 εκατ. δρχ. περίπου 
κατά το 1987. (αύξηση δηλαδή κατά 64%).

Έτσι, η συνολική αύξηση των πιστώσεων που θα διατεθούν στον 
Νομό μάς κατά το 1989, δηλαδή του Π.Π.Δ.Ε. και των αμέσων χρη­
ματοδοτήσεων των Ο.Τ.Α., ανέρχεται στο ποσό των 1.090 εκατ. 
δραχμών.

των εκπαιδευτικών στο Η ράκλειοΑπο προηγούμενη συγκέντρωση

μόλυνσης και της ΑΤΑ στους 
βασικούς μισθούς για να μη πε­
ράσει η μείωση των συντάξεων 
και αύξηση των κοινωνικών επι­
δομάτων. Να δώσει η κυβέρνηση 
150 δις. για τις στεγαστικές α­
νάγκες των σχολείων, κ.λ.π. θε­
σμικά κλαδικά και οικονομικά 
αιτήματα.

Το Δ.Σ. της διοικούσας Επι­
τροπής της Ομοσπονδίας Συλλό­
γων ΔΕΠ συναντήθηκε χθες με 
τον υπουργό Παιδείας κ. Γ. Πα­
πανδρέου και συζήτησε μαζί του 
τα προβλήματα του κλάδου.

Αργά το απόγευμα έληξε 
συνεδρίαση της διοικούσας επι­
τροπής η οποία εκτίμησε τις α­
παντήσεις του υπουργού και εν 
συνεχεία εξέδωσε ανακοίνωση 
στην οποία μεταξύ άλλων παρα-

πτωση που η προμήθεια γίνει με 
διεθνή διαγωνισμό κι όχι με α­
πευθείας ανάθεση κ.λ.π.

Στη χθεσινή της συνεδρία­
ση η Λιμενική Επιτροπή αποφά­
σισε να αυξήσει την τιμή 
μίσθωσης της χερσαίας ζώνης 
στο λιμάνι της Χερσονήσου.

Β.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.
243.882
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431 

31.503 
Λ. ΚΝΩΣΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

τηρεί: «Στα αιτήματα μας ο υ­
πουργός δεν έδωσε συγκεκρι­
μένη απάντηση. Σχετικά με το αί­
τημα αύξησης των αποδοχών ο 
κ. Παπανδρέου δεσμεύθηκε να α­
παντήσει το αργότερο σε 10 
μέρες».

Σε άλλο σημείο της ανακοί­
νωσης τους οι Πανεπιστημιακοί 
επισημαίνουν ότι «ο υπουργός 
δεσμεύθηκε για την δημιουργία 
επιτροπών που θα ασχοληθούν 
με τα Πανεπιστημιακά συγγράμ­
ματα την πλήρη εξομοίωση επι­
στημονικών συνεργατών με τους 
βοηθούς την θεσμοθέτηση δευ­
τεροβάθμιου οργάνου κρίσης 
των μελών ΔΕΠ. Για το τελευταίο 
αυτό δήλωσε ότι η θέση του υ­
πουργείου είναι κατ’ αρχήν 
θετική».

Όσον αφορά τις πρόσφατες 
ανακοινώσεις του υπουργείου 
για ενίσχυση της έρευνας στα 
ΑΕΙ με το ποσό των 759 εκατ. 
δρχ. η διοικούσα επιτροπή του 
ΔΕΠ παρατηρεί ότι «το ποσό αυ­
τό δεν ανταποκρίνεται ούτε στο 
ελάχιστο στις ερευνητικές ανάγ­
κες των ΑΕΙ. Το δε σκεπτικό και 
η μεθοδολογία διάθεσης των 
χρημάτων αυτών την βρίσκει αν­
τίθετη».

Η Διοικούσα επιτροπή ση­
μειώνει ότι την ερχόμενη εβδο­
μάδα αναμένεται να ολοκληρω­
θούν οι γενικές συνελεύσεις των 
συλλόγων διδασκόντων κατά τις 
οποίες θα γίνει ενημέρωση για 
τις εξελίξεις με προοπτική την 
κλιμάκωση των κινητοποιήσεων. 
Υπενθυμίζεται ότι ήδη έχει προ­
κηρυχθεί Πανελλαδική αποχή 
απο το εκπαιδευτικό έργο (διδα­
σκαλία και εξετάσεις) με αρχή 
την περίοδο 1-7 Φεβρουάριου ε­
κτός αν ο υπουργός καλέσει την 
Ομοσπονδία μέσα στο επόμενο 
ΙΟήμερο όπως δεσμεύθηκε».

Τέλος η διοικούσα επιτροπή 
καλεί τα διοικητικά συμβούλια 
των συλλόγων του ΔΕΠ σε παρά­
σταση στο υπουργείο Παιδείας 
την Τρίτη 31 Ιανουάριου 1989 
στις 11 το πρωί. _______

ΤΥΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
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ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΣΙΜΠΕΡΤ
ΕΠΙΒΙΩΣΗ
Ντοκιμαντέρ αγγλικής παραγωγής 
1988 (το 6ο από τα 12 επεισόδια) 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ ΖΩΗ
Ασπρόμαυρη ρομαντική κομεντί, α­
μερικανικής παραγωγής 1988. Σκη­
νοθεσία: Τέι Γκάρνετ. Παίζουν: Αϊ- 
ρίν Νταν, Ντάγκλας Φέρμπανκς κ.α. 
Διάρκεια: 90
ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΑΣ
ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΟΥ ΟΡΦΕΑ
Ντοκιμαντέρ του Αντώνη Παπαδό- 
πουλου. Διάρκεια: 22
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΟΙ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ 
ΣΑΒΒΑΤΟΥ
PLAY BACK
Τηλεπαιχνίδι με θέμα την ελληνική 
μουσική. Σήμερα: Βαγ. Γερμανός 
ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΥΡΙΟΣ ΑΛΕ­
ΞΙΟΥ
(Τελευταίο). Ελληνική χιουμοριστι­
κή σειρά
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑ 
ΔΟΥ
«Μικροί δολοοόνοι». Μαύρη κομεν 
τί, αμερικανικής παραγωγής 1971. 
Σκηνοθεσία: Α/.αν Αρκιν. Παίζουν: 
Ελιοτ Γκουλντ. Μάρτσια Ροντ κ.α.
Διάρκεια: 104’
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΕΡΑΣΜΕΝΕΣ ΜΟΥ ΑΓΑΠΕΣ
Ανθολογία ελληνικού τραγουδιού, 
.(διάρκεια: 45'
ΑΠΡΟΟΠΤΑ

12.30

1.00

2.00
2.15
4.25

5.00
5.20

6.15

7.55

8.30
9.40

11.10

12.00
00.20

Παιδική σειρά κινούμενων σχεδίων, 
αμερικανικής παραγωγής 
ΡΑΜΟΝΑ
Παιδική σειρά αμερικανικής παρα­
γωγής (3ο από 10 επεισόδια)
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΑΜΑΞΑ
Αμερικανική οικογενειακή 
(Ι3ο από 16 επεισόδια)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ 
ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

π γυναίκα

Τελούμε αύριο Κυριακή 22 Ια­
νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στο 
χωριό Αρμάχα ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ 
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

Ο σύζυγος: Αντώνης Παπου- 
τσάκης.
Τα παιδιά.
Τα εγγόνια.

Οι λοιποί συγγενείς.σειρά

Σειρά εκπομπών πολιτιστικού περιε­
χομένου
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΤΡΙΛΙΖΑ
Τηλεπαιχνίδι
ΕΤ-2: ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΒΟΥ­
ΛΗΣ
ΜΠΙΛ ΚΟΣΜΠΙ
Αμερικανική σειρά αυτοτελών επει­
σοδίων
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΟΣ
«Ο Στρατής παραστράτησε» Παραγω­
γή: Καραγιάννης - Καρατζόπουλος. 
Σκηνοθεσία: Κώστας Καραγιάννης. 
Σενάριο; Ασημάκης Γιαλαμάς 
Κώστας Πρετεντέρης. Φωτογραοϊα: 
Βασίλης Βασιλειάδης. Μουσική: Γιώρ 
γος Κατσαρός. Παίζουν: Ντίνος Ηλιό- 
πουλος. Αννα Φόνσου, Νίκος Ρίζος. 
ΜΠΑΛΕΤΟ NINA ΒΙΝΕΡ
(β· μέρος)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ 
ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
«Νοσρεράτου - Ο δράκουλας της νύ­
χτας». Γερμανική ταινία παραγωγής 
1978. Διάρκεια: 107 λεπτά. Σκηνο­
θεσία: Βέρνερ Χέρτσογκ. Παίζουν: 
Κλάους Κίνσκι. Ιζαμπέλ Ατζανί, 
Μπρούνο Γκαντζ, Ρόλαντ Τόπορ.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Σαββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
08.00 Ειδήσεις
08.10 Σαββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Το ραδιοχρονογρά- 

φημα, με τον Κωστή 
Φραγκούλη

09.20 Ανέβα στη στέγη 
να φάμε το σύννεφο

10.00 Της Κρήτης μας 
τα σόρδινα
(Με τον Γ. Βιτώρο) 

10.30 Ραδιοεπισημάνσεις 
11.00 Κρητικά και

νησιώτικα τραγούδια 
11.45 Η χαμηλή φωνή 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Μουσικά πορτραίτα 
12.40 Τα σπορ στην Κρήτη 
1.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρα ενάρξεως παραστάσεων 6-8μμ, 8-10μμ, 10-12μμ

ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΤΖΟΝΑΘΑΝ ΝΤΗΝ σκηνοθέτης της ταινίας «ΑΓΡΙΟ ΘΗΛΥ­
ΚΟ» παρουσιάζει την ερωτική σάτυρα που σαρώνει στην Α­
μερική.

«Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΓΚΑΓΚΣΤΕΡ»
ΜΙΣΕΛ ΠΦΑΙΦΕΡ - ΜΑΘΙΟΥ ΜΟΝΤΑΙΝ

«STUDIO»
Η απολαυστική δημιουργία Γκάμπριελ Άξελ που κέρδισε το 
Όσκαρ καλύτερης ξένης ταινίας 1988

«Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΠΑΜΠΕΤ»
Βασισμένη στην ομώνυμη νουβέλα της Κάρεν Μπλίξεν (Πέ­
ρα απ’ την Αφρική). Πρωταγωνιστεί η ΣΤΕΦΑΝ ΟΝΤΡΑΝ

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10
Ο Σκηνοθέτης ΟΜ Π ΡΑΙΑΝ ΝΤΕ Π ΑΛΜΑ παρουσιάζει το νέο 
του αριστούργημα

«ΟΙ ΑΔΙΑΦΘΟΡΟΙ»
ΚΕΒΙΝ ΚΟΦΝΕΡ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕΝΙΕΡΟ - ΣΗΝ ΚΟΝΕΡΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΠΟΝΗΡΗ ΕΡΩΤΙΑΡΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΠΑΡΤΥ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ» 

με τον ΜΠΙΛ ΜΑΡΕΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 22 Ια- 

νσύαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα Ζουρίδι 
Ρεθύμνης, 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και θείας
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΟΥΓΙΟΥΚΑΛΟΥ 

Συντ/χου ΔΕΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.

Τα παιδιά: Ειρήνη και Νικόλαος Βουγιούκαλος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπη- 
γής, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας πατέρα και α­
δελφού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΟΝΤΑΞΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κον- 
ταξάκη.

Τα παιδιά: Πολύχρονης Κονταξάκης, Ολυμπιακοί Γεώργιος 
Βάντζος.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Πάντων Αβδού Πεδιάδος 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και γιαγιάς

* ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΒΥΝΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μηνάς Βυνιχάκης.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία Βυνιχάκη, Βασίλειος και Άν­
να Δουμάνη, Εμμαν. και Μαρία Τζανάκη, Ελένη·βυνιχάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΥΡΙΟΗΕΟΡΤΗ
ΤΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ
ΚΡΗΤΗΣ

και ο κοσμάς της
κ.κ, ΤΙΜΟΘΕΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Αύριο Κυριακή 22 Ιανουά­
ριου, εορτή του Αγίου Αποστό­
λου ΤΙΜΟΘΕΟΥ θα τελεσθεί 
εις τον Ιερόν Μητροπολιτικόν 
Ναόν του Αγίου Μηνά Αρχιερα­
τική Θεία Αειτουργία επ’ευκαι­
ρία της εορτής του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκό­
που κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ, ο οποίος 
και θα δεχθεί ευχές εις το Αρ- 
χιεπισκοπείον.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ

Του Ηγιασμένου του Κρητος
Την προσεχή Κυριακήν 22αν 

Ιανουάριου ε.ε. εις τον Ιερόν Ε- 
νοριακόν Ναόν Αγίας Τριάδος Η­
ρακλείου θα εορτασθη η μνήμη 
του

ΟΣΙΟΥ ΙΩΣΗΦ 
ΤΟΥ ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ 

Του Κρητός
Ο Μέγος Εσπερινός άρξεται 

την 4.30 μ.μ. του Σαββάτου.
Η ακολουθία του Όρθρου άρ­

ξεται την 7 π.μ. της Κυριακής με­
τά το πέρας της οποίας 
Υενήσεται η ειθισμένη Λιτανεία 
της Ιεράς Εικόνας του Οσίου Ιω­
σήφ, η ευλόγησις των άρτων και 
εν συνεχεία η θεία Λειτουργία. 
Όθεν προσκαλούνται οι φιλέορ- 
τοι όπως προσέλθωσιν εις την ιε­
ρόν ταύτην Πανήγυριν.

Τονώστε Τον Οργανισμό Σας

Κ
ΑΝΤΕ «Ντο-Ιν», τις ασια­
τικές αυτομαλάξεις, που 
αναζωογονούν τον οργανι­
σμό. Σύμφωνα με την ανατολι­

κή φιλοσοφία, το κορμί μας 
διασχίζουν δίαυλοι, ένας για 
κάθε όργανο, απ’ όπου η ενέρ­
γεια έρχεται και δίνει δύναμη 
και ζωή. Το «Ντο-Ιν» που σας 
προτείνουμε σήμερα κινεί βασι­
κά τον αντίχειρα, απ’ όπου περ­
νά ο δίαυλος ενέργειας όλου 
του αναπνευστικού συστήμα­
τος. Κάντε τις αυτομαλάξεις 
για να οξυγονώσετε τον οργα­
νισμό σας, να τον απαλλάξετε 
από κάθε λογής τοξίνες, ώστε 
να υποδεχθεί και αυτός αναζω­
ογονημένος την άνοιξη.

1. ΠΙΕΣΗ: Με την πα­
λάμη ανοιχτή, ενώστε στα α- 
ίκροδάχτυλα τον δείκτη με τον 
Ιαντίχειρα και πιέστε. Απομα­
κρύνετε τα δάχτυλα και ξανα­
κάνετε το ίδιο αλλά με τον 
μέσο και τον αντίχειρα τώρα. 
Συνεχίστε με όλα τα δάχτυλα. 
Επαναλάβετε 3 φορές.

Εν Ηρακλείω τη 19η Ιανουάριου 2. ΔΙΠΛΩΣΤΕ: Δ ι- 

Το Εκκλησ. Συμβούλων I "λώσ"ε τον «ντίχειρα: Με τα 
της Αγ. Τριάδος Ηρακλείου I δαΧ™λα °σ° μπορείτε πιο ανοι- 

■ χτά και μετά τεντώστε τον. Ύ­
στερα τεντώστε και λυγιστέ 
ξανά. Κάνετε τις κινήσεις πο­
λύ γρήγορα 30 φορές συνεχώς.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την με αρ. 183/88 απόφαση 3. ΚΛΕΙΣΤΕ: Με τα
Πολ. Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
(εκούσια δικαιοδοσία) αναγνωρί­
στηκε σωματείο με την επωνυμία 
«ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΙ ΜΩΝ Ο ΙΑ­
ΜΑΤΙΚΟΣ» με σκοπό την ανέγερ­
ση ναού και λειτουργία 
πνευματικού κέντρου.

Η Πληρεξούσια Δικηγόρος 
Μαρία Στ. Σαμαριτάκη

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Βατόπουλος Νικόλαος του 
Σταύρου και της Δήμητρας το γέ­
νος Μπυνιχάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Βεργετάκη Μαρία του Ιωάννου 
και της Ελένης το γένος Ουστα- 
γιαννάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηοάκλειο

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η γιορτή της Μπαμπέτ 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Η γυναίκα του Γκάγκστερ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Οι αδιάφδροι

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ράντεβού στην κόλαση 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Πάρτυ φαντασμάτων

«ΟΡΦΕΥΣ»
Η πονηρή εοω" Λίπ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ολο το 24ωρο

Λαμπράκης-Θεοδωρίδου Καλοκαι­
ρινού 151

•Απο 08.00-24.00
Αλεξάκη Θ. Σμυριλίου 19

•Απο 08.00-22.00
Τσικριτζής Γ. Ίδης 27
Ε. Σταματάκη Λ. Ικάρου 60 Στ. Ν. 

Αλικαρνασσού
•Απο 08.00-20.30

Κυρίτση Ζωοδόχου Πηγής 52
Ρουσσάκης Ε. Οδ. 1866

It»—I
Εφημερευουχες και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ . 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ ■

■ Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Αγ. Χαράλαμπος
- Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΕΦΗΜ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Σήμερα Σάββατο εφημερεύει η 

Οδοντίατρος Τζαγκουρνή Ευγε­
νία, Έβανς 15, τηλ. 281431.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Παντου-Κατσαλής Ν. Αλικαρνασσό 
Ιατράκη Μαρ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 89 
Πασγιάννης Τέρμα Παπαναστασίου 
Γιόμελος Δημ. Ν. Πλαστήρα 16

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αλεξάκης Εφόδου 7
Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου 192
Μεσσαριτάκης-Κολυβάκης Λ. 62 Μαρ­
τύρων 170

Ν ΠΙΤΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΑΤΕΥθϊΝΟΜΕΝΗ 
ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΗΣ κ. ΕΦΗΣ ΒΟΛΑΝΑΚΗ

Τα παιδιά: Ζαχαρίας και

ΣΕ κεντρικό ξενοδοχείο του Ηρακλείου έγινε η κοπή 
της πίτας του Γραφείου ΚατευΟυνόμενης Πώλησης (με 
Ντήλερς) της κ. Έφης Βολανάκη. Την πίτα έκαμε η κ. Βο· 
λανάκη (φωτογραφία), η οποία ευχή9ηκε καλή χρονιά και 
αυξημένη δραστηριότητα το 1989 στις συνεργάτιδες του 
Γραφείου της. Παράλληλα έγινε και κλήρωση διαφόρων 
δώρων - προσφορά του Γραφείου προς τις συνεργάτιδες. 
Γενικά ήταν ένα ευχάριστο απόγευμα, που πέρασε σε μια 
φιλική ατμόσφαιρα εγκαρδιότητας.

Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π,μ, στον 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΚΟΡΔΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Σκορδαλάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ελευθερία Σκορδαλάκη, Παρασκευή 
και Γιώργος Σαμιώτης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ρία Καρυωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

Τελούμε αύριο Κυριακή 22 Ια­
νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής στις Γού­
βες Πεδιάδας, ετήσιο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΕΛΕΥΘ. ΧΡΥΣΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήνην της όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ελευθέριος Χρυσός.

Ειρήνη Χρυσού, Ευάγγελος και Μα-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

νης Δασκαλάκης, Κατίνα ι 
και Ευάγγελος Κλινάκης.

δάχτυλα ελαφρά ανοιχτά, δι­
πλώστε, κλείστε τον αντίχειρα 
όσο μπορείτε πιο κοντά προς 
το μικρό δάχτυλο. Ανοίξτε και 
επαναλάβετε 30 φορές.

ΚΗΔΕΙΑ

Τελούμε την Κυριακή 22 Ια­
νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Μουρτζανά Μυ- 
λοποτάμου, 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΜΑΝΩΛΙΟΥΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ελένη 
Μανωλιούδη, Καλλιόπη και Ιώάν 

και Κων/νος Κουρατός, Ελευθερία

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγε.οίς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

4. ΑΝΟΙ-1ΤΕ: Μετά 
δάχτυλα τεντωμένα και ενωμέ­
να στις άκρες τεντώστε τον αν- 
τίχειρα του δεξιού χεριού προς 
τα πάνω και ταυτόχρονα, τον 
αντίχειρα του αριστερού χεριού 
προς το εσωτερικό του χεριού. 
Κάντε την ίδια άσκηση αλλά 
τώρα ο δεξιός αντίχειρας τείνει 
προς τα κάτω και ο αριστερός 
προς τα επάνω. Επαναλάβετε 
30 φορές και τις 2 κινήσεις.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Κάντε τις α­
σκήσεις 1,2,3, πρώτα με το ένα 
χέρι και μετά με το άλλο, ή και 
τα δύο χέρια συγχρόνως. Στη 
διάρκεια της ημέρας κάνετε συ­
χνές μαλάξεις στο σημείο που 
βρίσκεται ανάμεσα στον δείκτη 
και τον αντίχειρα.

Φακοί επαφής 
και κίνδυνοι

0
1 φακοί επαφής και το μα­
κιγιάζ των ματιών είναι έ­
νας συνδυασμός που απαι­
τεί προσοχή. «Τον τελευταίο 

καιρό παρατήρησα μια αύξηση 
των οφθαλμικών μολύνσεων, 
ειδικά σε άτομα που φορούν 
παρατεταμένα φακούς επα­
φής», λέει ο Νόρμαν Τσαρλς, 
καθηγητής Οφθαλμολογίας στο 
Ιατρικό Κέντρο του Πανεπιστη­
μίου της Νέας Υόρκης. Όταν 
τα σωματίδια του μακιγιάζ 
(σκιά, μάσκαρα κ.λ.π) «παγι­
δευτούν» κάτω από τους φα­
κούς, δεν υπάρχει τρόπος να 
απελευθερωθούν. Ο καθηγητής 
συνιστά να βγάζουμε τους φα­
κούς (ακόμα και αυτούς που εί­
ναι ειδικοί για διαρκή χρήση) 
πριν τον ύπνο και το πρωί να 
βάζουμε ειδικές σταγόνες από 
αλμυρό διάλυμα για να απομα­
κρύνεται κάθε ίχνος των καλ­
λυντικών. Τέλος, το μακιγιάζ 
πρέπει να γίνεται με τους εξής 
κανόνες: 1) Μακιγιάρετε τα μά­
τια σας (με καθαρά χέρια) αφού 
τοποθετήσετε τους φακούς ε­
παφής. 2) Ορισμένα μάσκαρα 
«τρίβονται» και «τρυπώνουν» 
κάτω από τους φακούς. Χρησι­
μοποιείτε μάσκαρα ειδικά με­
λετημένα για γυναίκες που 
φορούν φακούς επαφής, που έ­
χουν απολότερη σύνθεση. 3) 
Ποτέ μην υπογραμμίζετε το ε­
σωτερικό μέρος των ματιών με 
αι-λάινερ ή μολύβι. Τα προϊόν­
τα αυτά φράζουν τους αδένες 
των βλεφάρων και θαμπώνουν 
την όραση. Το μολύβι πρέπει να 
μπαίνει μόνο στη βάση των 
βλεφαρίδων.

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και θείο
t ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΣΤ. ΧΑΤΖΗΣΤΕΦΑΝΟΥ

Ετών 86
που πέθανε, κηδεύομε σήμερα Σάββατο 21 Ιανουάριου και 
ώρα 1.30 μ.μ. από το σπίτι μας στην οδό Ερυθραίας 97. Η κη­
δεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου. Παρακαλούμε τους συγ­
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Χατζηστεφάνου.
Τα παιδιά: Ευάγ. και Δήμητρα Χατζηστεφάνου, Δημήτριος και 
Μαρία Στιβακτάκη, Σταμάτης και Σοφία Χατζηστεφάνου. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΛΥΡΙΚΑ ΟΚΤΑΣΤΙΧΑ
Ενώ μιλούμε γι’ άνεση, πολιτισμό κι υγεία, 
για πρόοδο κι εξέλιξη στις τέχνες και στη γνώση, 
τη γη μας μετατρέπουμε σε σταύλο του Αυγεία 
κι αδιαφορούμεν αν ποτές κανείς μας θα γλυτώσει... 
Σ’ αυτόν τον σκουπιδότοπο, στην κάπνα και στην πίσσα, 
στ’ απόβλητα και στην σκουριά και στων ηθών την πτώση 
σταυρώνουμε τον Ανθρωπο με πάθος και με λύσσα... 
Ποιος Ηρακλής, με τι και πως και πότε θα μας σώσει;

Κώστας Αρ. Ψαρράκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Κεφαλα
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Κωνσταντίνα Κεφαλα, Ιωάννης και 
Φιλία Κεφαλα
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ελένη Κεφαλα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οϊ λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

Την Κιιριακή 22 Ιανουάριου στις 8.30 το πρωί με την συμ­
πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας μη­
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Ζωοδόχου Πηγης (Χρυ- 
σοπηγή) Ηρακλείου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Χρυσούλα Κακουλάκη, Κων/νος και 
Αθανασία Φανουράκη, Μαρία Αποστολάκη, Πολυχρόνης και 
Αγνή Αποστολάκη, Μιχαήλ και Βασιλεία Αποστολάκη, Γεώρ- 
γιος και Ολυμπία Τσαγκαράκη.
Ο αδελφός: Μιχαήλ Χρυσάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Καμαρίου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΜΠΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ελένη Ζουρίδη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Χρυσούλα Κοκολάκη, Μανώλης Αρ- 
κουλάκης. .
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιανουάριου και 

ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος 
στην Ανώπολη, τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ I. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Δα­
σκαλάκης.
Τα παιδια: Νίκος και Ελένη Δα

σκαλάκη, Ρένα Δασκαλάκη, Αφροδίτη Δασκαλάκη.
Ο εγγονός: Γιάννης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΣΣΑΠΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κασ- 
σαπάκη.

Τα παιδιά: Γιώργος Κασσαπάκης, Μαριάννα Κασσαπάκη, Κώ­
στας Κορδάτος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Πανα- 
γιωτάκη, έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΠΑΝΟΡΙΑΣ ΣΠΕΓΚΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Φωφώ και ΑντώνηςΣι- 
δεράκος, Παναγιώτης και Μα-

ρίκα Σπέγκα, Μαρίκα και Μαρίνος Κλαδάς.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έναν­
τι Νεκροταφείου.

WPWBS!”
MM

ΑΛΕ3. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΕ
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
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ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Σοβιετικό γκρουπ 
υποδέχθηκαν στ’Ανώγεια

Το πρώτο Σοβιετικό γκρουπ 
τουριστών που επισκέπτεται την 
Κρήτη, υποδέχτηκε με λύρα και 
κρητικό γλέντι το βράδυ της Πέμ­
πτης στ’Ανώγεια ο Δήμαρχος της 
πόλης Γιώργος Κλάδος.

Η εκδρομή των 40 Σοβιετικών 
τουριστών στο νησί, που οργανώ­
θηκε από το τουριστικό γραφείο

«Κοσμοκίνηση» ολοκληρώνεται 
σήμερα.

Χθες το γκρουπ επισκέφθηκε 
το Ρέθυμνο και το Αρκάδι και σή­
μερα μεταβαίνει στα Χανιά.

Με την επίσκεμη των 40 Σοβιε­
τικών τουριστών, άνοιξε ουσιαστι­
κά κι η φετεινή τουρισττκ'ή 
περίοδος.

Για τα δάνεια που πήραν

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΟΣΕΙΣ
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ ΟΙΒΙΟΤΕΧΝΕΣ

Το σοβαρό πρόβλημα που 
αντιμετωπίζουν δεκάδες βιοτέ- 
χνες αδυνατώντας να πληρώ­
σουν τις δόσεις των δανείων που 
έχουν πάρει, θίγουν με ανακοί­
νωση τους δέκα Ηρακλειώτες 
βιοτέχνες που προσωρινά επιθυ­
μούν να κρατήσουν την ανωνυ­
μία τους. Στην ανακοίνωση τους 
μεταξύ άλλων υπογραμμίζουν:

«Ασχολήθηκε εκτενώς ο το­
πικός και αθηναϊκός Τύπος με 
τον κ. Θανάση Μαυροειδή. Ο άν­
θρωπος αυτός που είχε καταλή- 
ξει στην φυλακή επειδή δεν είχε 
την οικονομική δυνατότητα να 
πληρώσει τις δόσεις δανείου που 
είχε πάρει, αποφυλακίστηκε χά­
ρις σε ενέργειες ατόμων που εν-

διαφέρθηκαν και έδωσαν χβή- 
ματα για λογαριασμό του».

Και αναρωτιούνται οι δέκα 
αυτοί βιοτέχνες:
«Πόσοι άλλοι βρίσκονται άραγε 
στη θέση του Μαυροειδή; Όλοι 
αυτοί και εμείς κινδυνεύουμέ να 
οδηγηθούμε στην φυλακή. Κι| αυ­
τό γιατί δεν έχουμε την οικονο­
μική δυνατότητα μέσα σ’ αυτή 
την δύσκολη εποχή για να Κλη­
ρώσουμε τις δόσεις των δανείων. 
Είναι κρίμα να στιγματίζεται η υ­
πόληψη ορισμένων ανθρώπωγ μ’ 
αυτόν τον τρόπο. Μέσα απο την 
ανακοίνωση αυτή καλούμε σε συ­
νένωση όλους αυτούς που αντι­
μετωπίζουν το ίδιο πρόβλημα για 
να ακουστεί ακόμα περισσότερο 
η φωνή της διαμαρτυρίας μας.

Πάλι προκαλούν
συνέχεια από σελ. 1

φανερώσουν το επεκτατικό τους 
πρόσωπο, δίχως να διακινδυνεύ­
ουν άμεσες βίαιες αντιδράσεις. 
Μ’ άλλα λόγια, χρησιμοποιούν το 
Νταβάς, ως εργαλείο στις διαρ- 
ρηκτικές τους δραστηριότητες 
στο Αιγαίο. Μόνο που αγνοούν 
προφανώς ότι η Ιστορία, αυτό το 
θησαυροφυλάκιο του ανθρώπι­
νου είδους, δεν επιδέχεται διαρ­
ρήξεις.

Βέβαια, για κάτι τέτοια, ελά­
χιστα μπορεί να ενδιαφέρονται

οι θερμοκέφαλοι της Τουρκίας. 
Όμως με τη πρακτική τους, οι ί­
διοι θα προκαλέσουν την κατα­
στροφή του κλίματος της ύφεσης 
στην περιοχή μας. Και αυτό ήια, 
ξεπερνά τα στενά περιθώρια του 
τοπικού ενδιαφέροντος. Ενδια­
φέρει όλο τον κόσμο, και πρωτ’ 
απ’ όλα τον περίγυρο. Δεν μπο­
ρούν - θα το καταλάβουν κάπο­
τε - να εμφανίζονται και να 
ενεργούν ως ταραξίες σε μια πε­
ριοχή στην οποία - επιτέλους - 
είναι αναγκαία η ησυχία και η 
ειρήνη...

Σ.. Στουρακάκης

ΟΜΙΛΙΑ
ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

ΣΤΗΝ Τ.Ο. ΚΑΜΙΝΙΩΝ

ΟΜΑΔΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

Σε συγκέντρωση των μελών 
της Τοπικής Οργάνωσης καμι- 
νίων της Νέας Δημοκρατίας θα 
μιλήσει την Δευτέρα (7μμ) ο κ. 
Στέλιος Ματζαπετάκης.

Δύο ομάδες εργασίας που 
θα ασχοληθούν με θέματα της 
βιομηχανίας της ανατολικής 
Κρήτης πρόκειται να συγκρο­
τήσει το ΤΕΕ/ΤΑΚ. Το θέμα θα 
συζητηθεί σττ. συνεδρίαση της 
Δ.Ε. την ερχόμενη Τρίτη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ν.Ε.Λ.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κέντρο Επιμόρφωσης ατόμων 
με ειδικές ανάγκες

Απευθύνεται: σε νέους και νέες 15-30 ετών με κινητικές δυ­
σκολίες.
Προσφέρει: εκπαίδευση σε θερμοκηπιακές καλλιέργειες ■ σε 
μονάδες παραγωγής, πηλού κεραμικής στέγη καιφαγητό σε 
όσους το επιθυμούν.
Σκοπός: Η επαγγελματική κατάρτιση και η κοινωνική έντα­
ξη όσων συμμετέχουν.
Πληροφορίες: στα τηλέφωνα 242849 · 225682.

Η NISSAN ■ MOTOR ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
Η NISSAN MOTOR πιστή στην παράδοση της ΠΑΝ­

ΤΟΤΕ ΠΡΩΤΗ, ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ, αναγγέλει με 
ευχαρίστηση. Από 1-1-89 όλα τ’ αυτοκίνητα NISSAN 
που θα πωλούνται, εκτός από την συνήθη εγγύηση του 
καινουργούς αυτ/του θα καλύπτωνται και από ΝΕΑ ΕΓ­
ΓΥΗΣΗ -3- χρόνων ή 100.000 χιλιομέτρων για τα μη­
χανικά μέρη. - ΜΗΧΑΝΗ — ΚΙΒΩΤΙΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ — 
ΔΙΑΦΟΡΙΚΟ — ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ και ΔΙΕΥΘΥΝ­
ΣΗΣ. Βασική προϋπόθεση. Τα αυτοκίνητα θα πρέπει 
απαραίτητα να κάνουν τις προβλεπόμενες από την 
NISSAN — MOTOR συντηρήσεις σ’ εξουσιοδοτημένα 
και μόνον συνεργεία και να χρησιμοποιούν μόνο ΓΝΗ­
ΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.
NISSAN ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ. Για κάθε α­
πορία σας επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνήστε στα τη­
λέφωνα 250522 ■ 250774.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 ■ ΓΙΟΦΥΡΟΣ

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Προγραμματική σύμβαση 
ανάμεσα στην ΕΡΤ και ΚΕΔΚΕ
Υπογράφηκε χθες στα γρα­

φεία της Κεντρικής ένωσης Δή­
μων και Κοινοτήτων Ελλάδας 
(ΚΕΔΚΕ) η προγραμματική συμ­
φωνία μεταξύ της ελληνικής τη­
λεόρασης και της κεντρικής 
ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων 
της Ελλάδος για την δημιουργία 
τηλεοπτικής εκπομπής της τοπι­
κής αυτοδιοίκησης.

Την σύμβαση υπέγραψαν 
απο πλευράς ΕΡΤ ΑΕ ο Πρόε­
δρος της Αντώνης Κωβαιος και 
από πλευράς ΚΕΔΚΕ ο Α' Αντι! 
πρόεδρος Μανόλης Καρέλλης.

Όπως αναφέρεται σε ανακοί­
νωση της ΚΕΔΚΕ η τηλεοπτική 
εκπομπή θα μεταδίδεται ζωντα­

νά κάθε Τρίτη στις 7μ.μ. και θα έ­
χει διάρκεια μισής ώρας. Κύριοι 
άξονες του περιεχομένου της εκ­
πομπής θα είναι η δημοσιοποίη­
ση του σημαντικού έργου που 
επιτελείται στο χώρο της Τ.Α. και 
η προώθηση της συμμετοχής των 
πολιτών στα τοπικά προβλήματα 
και τις τοπικές υποθέσεις. Η 
πρώτη τηλεοπτική εκπομπή θα 
βγει στον αέρα στις 31 Ια­
νουάριου.

Επίσης μεταξύ ΕΡΤ Α.Ε. και 
ΚΕΔΚΕ υπογράφηκε προγραμ­
ματική σύμβαση που προβλέπει 
την παραχώρηση ζωνών στις 
ΤΕΔΚ από τους περιφερειακούς 
σταθμούς της ΕΠΑ. Στην υπο­

γραφή της σύμβασης παρέστη­
σαν ο υπουργός Εσωτερικών 
Ακης Τσοχατζόπουλος ο ανα­

πληρωτής υπουργός Προεδρίας 
της κυβέρνησης Δημήτρης Μα- 
ρούδας μέλη του Δ.Σ. της ΚΕΔ­
ΚΕ ο Γ. Διευθυντής της ΕΠΑ 
Στρατής Καρράς και άλλοι.

Κατά τη συνάντηση υπεγράφη 
επίσης προγραμματική συμφω­
νία μεταξύ ελληνικής ραδιοφω­
νίας και Δήμου Κέρκυρας για την 
παραχώρηση χρόνου ραδιοφωνι­
κής εκπομπής στο Δήμο από τον 
Περιφερειακό σταθμό Κέρκυρας 
της ΕΠΑ. Την σύμβαση υπέγρα­
ψαν ο διευθυντής της ΕΠΑ Στρα­
τής Καρράς και ο Δήμαρχος 
Κερκύρας Γιάννης Κούρκουλος.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ ΤΟ «ΠΛΏΤΙΝ ΚΡΗΤΗΣ»

Εγκαινιάστηκαν χθες τα νέα 
γραφεία του Τουριστικού Γρα­
φείου «ΠΛΩΤΙΝ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ» 
στην Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
122. Στην τελετή των εγκαινίων 
παραβρέθηκαν ο Αερολιμενάρ- 
χης κ. Κοντογιάννης, ο Πρόε­
δρος της Ένωσης Ξενοδόχων κ. 
Β. Πλεύρης Διευθυντές και ιδιο-

κτήτες ξενοδοχείων και αλλα 
στελέχη του τουριστικού κυκλώ­
ματος. Μετά τα εγκαίνια οι ίδιο-' 
κτήτες της τουριστικής 
επιχείρησης κ.κ. Αντωνίου Τά·

κης, Αντωνίου Χάρης και Φραγ- 
κιαδουλάκης Μανόλης δεξιώ- 
θηκαν τους προσκεκλημένους.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το

«ΠΛΩΤΙΝ» θεωρείται μια από τις 
μεγαλύτερες τουριστικές επιχει­
ρήσεις η οποία διακινεί μεγάλο 
αριθμό τουριστών στην Κρήτη, 
ενώ παράλληλα συνεργάζεται με 
τα μεγαλύτερα τουριστικά Γρα­
φεία. Στη φωτογραφία στιγμιότυ­
πο από τα χθεσινά εγκαίνια.

Δικαιούχοι ολοι οι αγρότες από 55-65 χρόνων

Οι προϋποθέσεις για πρόωρη 
σύνταξη στους αγρότες

Στις 30.000 η σύνταξη του μήνα

ΒΙΑΖΕ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ 

ΚΤΗΝΩΔΗΣ
«ΠΑΤΕΡΑΣ»

Δικάζεται την τρίτη στο Μι­
κτό Ορκωτό Δικαστήριο Ηρα­
κλείου ο 35χρονος Κωνστα­
ντίνος Στεφανόηουλος από 
την ιεράπετρα που κατηγορεί-

ται ότι βίαζε τα δύο μικρά κο­
ριτσάκια του, ηλικίας 11 και 8

χρονών. Η υπόθεση είχε κα­
ταγγελθεί στις 11 Φεβρουα-

ρίου 1988 από τη μητέρα των 
παιδιών και σύζυγο του κατη­
γορούμενου.

ΤΡΙΜΕΛΕΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ
ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ

Από τρΤμέλή επιτροπή και 
όχι από τον έφορο θα γίνονται 
οι συμβιβασμοί που αφορούν 
φορολογικές διαφορές με μεγά­
λες επιχειρήσεις από την 1η 
Μαρτίου.

Σύμφωνα με τις τεχνικές α­
ποφάσεις του υπουργού Οικο­
νομικών κ. Δ. Τσοβόλα οι 
φορολογικές διαφορές που προ­
κύπτουν μετά τους τακτικούς 
φορολογικούς ελέγχους από 
τριμελή επιτροπή που θα λει­
τουργεί σε κάθε δημόσια οικο­
νομική υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.) της 
χώρας και η οποία θα απαρτί­
ζεται από ένα δικαστή, από τον 
επιθεωρητή των Δ.Ο.Υ. και

από ένα εκπρόσωπο παραγωγι­
κών τάξεων (δηλαδή από επι­
μελητήρια κλπ.)

ΕΚΠΟΜΠΗ 
ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΣΤΟΝ ΡΙΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Για... αναρρίχηση στην... στέγη 

του ραδιοφωνικού σταθμού Ηρα­
κλείου καλούνται οι μικροί Ηρα­
κλειώτες από τους οικοδεσπότες 
του κ. Κ. Φραγκάκη και την κ. 
Ειρ. Ταχατάκη. Σήμερα λοιπόν 
στις 9.20 το πρωί οι μικροί φίλοι 
των παραμυθιών θα έχουν την ευ­
καιρία να ακούσουν την εκπομπή: 
«Ανέβα στην στέγη να φάμε το 
σύννεφο» στην οποία εκτός από 
τα παραμύθια θα ακουστούν και 
κομμάτια κρητικής μουσικής.

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα...

Και στα Παιδικά

Κρεβατάκια
Καροτσάκια

Καρεκλακια

Εβανς ^6 W
^287206,283506 Μ

ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αγαπητοί Επιβάτες,

Το ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών Ηρακλείου προκειμένου 
να εξυπηρετήσει καλύτερα το επιβατικό κοινό, εφαρ­
μόζει νέο σύστημα ΕΚΔΟΣΗΣ — ΑΚΥΡΩΣΗΣ και ΕΛΕΓ­
ΧΟΥ εισιτηρίων.

ΠΡΟΣΟΧΗ:
Από 21 Ιανουάριου 1989 δεν θα ταξιδεύετε εάν δεν 

είστε κάτοχος εισιτηρίου νέου τύπου, ΠΑΛΑΙΑ ΕΙΣΙΤΗ­
ΡΙΑ δεν ισχύουν από την παραπάνω ημερομηνία.

Ευχαριστούμε για την συνεργασία
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Καλλέργος Βουλγαράκης

λ

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμάλθειάς 16 
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1921) 
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

ΑΣΒΕΣΤΟΜΕ
Η πολυετής πείρα μας, σας 
εγγυάται την ποιότητα.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ■ ΕΜΠΟΡΙΑ

ΠΕΤΡΟΣ 
ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

Λ. Κνωσού 93
Τηλ. 239.427

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους ■ θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 141

Τηλ.: 256701 - 251637.

0
 Θεσμός της πρόωρης συ- 
νταξιοδότησης Αγροτών 
τον οποίο η Ελλάδα επεδίω- 

ξε και επέτυχε να υιοθετηθεί από 
την ΕΟΚ - είναι προσαρμοσμένος 
στα Ελληνικά δεδομένα. Και γίνε­
ται σε συνδυασμό με την αναδιάρ­
θρωση και διαδοχή στην αγροτική 
εκμετάλλευση. Αυτό δήλωσε χθες 
ο Υπουργός Γεωργίας Γιάννης 
Ποττάκης με την προσθήκη ότι ε­
ξασφαλίστηκε η συμμετοχή της 
Κοινότητας στη σχετική δαπάνη 
κατά 50%.
g 0 Υπουργός Γεωργίας διευκρί- 
νησε ότι στις υπόλοιπες χώρες της 
ΕΟΚ ή επιβάλλεται η υποχρεωτική 
εγκατάλειψη κάθε καλλιέργειας 
των αγροτικών εκμεταλλεύσεων ή 
υπάρχει μειωμένη κοινοτική συμμε­
τοχή στη δαπάνη (25%) ή καμμια 
συμμετοχή της Κοινότητας στις 
δαπάνες.
g Για την εφαρμογή του θεσμού 
της πρόωρης συνταξιοδότησης ι­
σχύουν οι ακόλουθες ρυθμίσεις- 
προϋποθέσεις:

1. ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ
Η Όλοι οι αγρότες ηλικίας από 
55-65 ετών, ανεξάρτητα αν είναι άν­
τρες ή γυναίκες, μπορούν εφ’ όσον 
το επιθυμούν να ενταχθούν στο μέ­
τρο, αρκεί να είναι κατά κύριο ε­
πάγγελμα αγρότες αρχηγοί 
αγροτικής εκμετάλλευσης. Απαραί­
τητη προϋπόθεση ένταξης του α­
γρότη στο σύστημα της πρόωρης 
συνταξιοδότησης είναι η παύση 
της αγροτικής του δραστηριότητας 
και η παραχώρηρη της αγροτικής 
του εκμετάλλευσης στα παιδιά του, 
σε οποιοδήποτε άλλο συγγενή του 
ή σε γείτονες του στα κτήματα, που 
είναι ή θα γίνουν κατά κύριο επάγ­
γελμα αγρότες, ώστε να επέρχεται 
είτε διαδοχή στην εκμετάλλευση, 
είτε αναδιάρθρωση και μεγέθυνση 
των αγροτικών κλήρων. Η παραχώ­
ρηση μπορεί να είναι οριστική (με 
γονική παροχή, δωρεά, πώληση 
κ.λ.π), ή προσωρινή, δηλαδή ενοι- 
κίαση. Μπορεί όμως ο δικαιούχος 
πρόωρης συνταξιοδότησης να δια­
τηρήσει το σπίτι του με τον περι­
βάλλοντα χώρο και ένα ποσοστό 
της περιουσίας του, που δεν μπο­
ρεί να υπερβαίνει το 10% των συ­
νολικών του εκτάσεων και μέχρι 10 
στρέμματα. Μπορεί να διαλέξει τα 
γονιμώτερα και τα ευφορώτερα 10 
στρέμματα το πολύ της περιουσίας 
του και αυτά να συνεχίσει να τα 
καλλιεργεί.

2. ΠΟΣΟ

ωρης συνταξιοδότησης όχι μόνο σε 
μηνιαίες δόσεις, αλλά και σε ετή­
σιες (360.000) ή και εφ’ άπαξ.

3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ

g Η πρόωρη σύνταξη θα αρχίσει 
να καταβάλλεται σε κάθε δικαιού­
χο μέσα στο πρώτο τρίμηνο αυτού 
του έτους (1989) και αμέσως μόλις 
εγκριθούν οι λεπτομέρειες εφαρ­
μογής του από τα αρμόδια Κοινο­
τικά όργανα. Σε κάθε δικαιούχο θα 
καταβάλλεται για 10 το πολύ χρό­
νια και μέχρι να συμπληρώσει το 70 
έτος της ηλικίας του. Έτσι για πα­
ράδειγμα, αν ο δικαιούχος είναι η­
λικίας 55-60 ετών, θα λάβει τη 
σύνταξη για ολόκληρη δεκαετία, αν 
είναι 61-65 ετών θα δικαιούται σύν­
ταξης για το υπολοιπόμενο διάστη­
μα μέχρι του 70ου έτους της 
ηλικίας του.

4. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 
ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ

g Υπενθυμίζουμε ότι για την με­
ταβίβαση της γεωργικής γης σε κα­
τά κύριο επάγγελμα αγρότες 
ισχύουν ειδικές φορολογικές α­
παλλαγές.
— Για την δωρεά εν ζωή και την 

γονική παροχή ισχύει αφορολόγη­
το μέχρι 40 στρέμματα και μάλιστα 
ανεξάρτητα από την αξία τους.
— Για τη μεταβίβαση εν ζωή ισχύ­

ουν αυξημένα αφορολόγητα όρια 
μεταβιβάσεων.

Παράλληλα, μέ τροπολογία που 
κατατέθηκε στη Βουλή δεν είναι υ­
ποχρεωτική η παράσταση δικηγό­
ρου για μεταβιβάσεις αξίας μέχρι 
5 εκατομμυρίων σε ολόκληρη τη 
χώρα, όπως άλλωστε ισχύει για την 
Αθήνα και τον Πειραιά.

5. ΠΡΟΩΡΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟ- 
ΔΟΤΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΟΓΑ

g Σε περίπτωση που συντρέχουν 
η σύνταξη της πρόωρης συνταξιο- 
δότησης και η σύνταξη ΟΓΑ, υπε­
ρισχύει ο θεσμός της πρόωρης 
συνταξιοδότησης και καταβάλλε­
ται στο δικαιούχο αγρότη το μεγα­
λύτερο ποσό, δηλαδή η σύνταξη 
των 30.000 δραχμών αντί της αγρο- 
τικής σύνταξης των 10.000 
δραχμών.

6. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

τα υποκαταστήματα της Αγροτικής 
Τράπεζας. Δείγματα των αιτήσεων 
έχουν ήδη σταλεί στις ανωτέρω υ­
πηρεσίες με επείγουσα εγκύκλιό 
μας.

7. ΦΟΡΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ
g Στη διαδικασία εφαρμογής του 
μέτρου συμμετέχουν το Υπουργείο 
Γεωργίας και η Αγροτική Τράπεζα. 
Η επιλογή της Αγροτικής Τράπε­
ζας και όχι του Οργανισμού Γεωρ- 
γικών Ασφαλίσεων έγινε για τους 
ακόλουθους λόγους:

1. Η πρόωρη συνταξιοδότηση εί­
ναι μέτρο διαρθρωτικής πολιτικής 
του Υπουργείου Γεωργίας και όχι 
απλή καταβολή ενός ποσού σύντα­
ξης στους αγρότες. Η συμμετοχή 
της Αγροτικής Τράπεζας και της 
Τράπεζας Γης, που θα λειτουργή­
σει στα πλαίσια της Αγροτικής Τρά· 
πεζας, θα διευκολύνουν την 
επιτυχία των στόχων του θεσμού.

2. Η απόφαση ανάθεσης πρό­
σθετων αρμοδιοτήτων στην Αγρο­
τική Τράπεζα είναι η αρχή μιας 
σειράς παρόμοιων αποφάσεων, 
που θα αφορούν και άλλα μέτρα ε­
φαρμογής της αγροτικής πολιτικής 
και θα κατοχυρώνουν το ρόλο της 
Αγροτικής Τράπεζας στον αγροτι­
κό τομέα και θα την διασφαλίζουν 
εν όψει της απελευθέρωσης του 
τραπεζικού συστήματος.

ΕΓΧΡΩΜΗ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΚΛΗΡΩΣΕ
ΤΟ 7ο ΛΥΚΕΙΟ

Έγινε χθες στο Δημαρχείο 
παρουσία του προέδρου της Δη­
μοτικής επιτροπής Παιδείας κ. 
Φαρσάρη η κλήρωση της έγχρω­
μης τηλεόρασης του 7ου Λυκείου 
Ηρακλείου την οποία κερδίζει ο 
αριθμός 0425. Ο κάτοχος του α­
ριθμού αυτού πρέπει να επικοι­
νωνήσει με τον Λυκειάρχη του 
7ου Λυκείου κ. Σπιθάκη στο τηλ. 
251-794.

ο ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

g Όλοι οι αγρότες που συγκεν­
τρώνουν τις ανωτέρω προϋποθέ­
σεις καλούνται από σήμερα να 
υποβάλλουν αιτήσεις. Οι αιτήσεις

g Το ποσό της μηνιαίας πρόωρης υποβάλλονται στις διευθύνσεις Γε· 
σύνταξης στην πρώτη εφαρμογή ωργίας, στα πλησιέστερα Γραφεία 
του μέτρου ανέρχεται στις 30.000, Γεωργικής ανάπτυξης και σε όλα
δραχμές κατά μήνα και θα κατα­
βάλλεται σε 12 μηνιαίες δόσεις. 
Από τον αριθμό των αιτήσεων των 
δικαιούχων και από τη δυνατότητα 
άντλησης προκαταβολών από την 
Κοινότητα θα κριθεί η δυνατότητα 
να καταβάλλεται το ποσό της πρό-

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.

20-1-1989
Ν. Υόρκης 150,401 156,539
Δ. Γερμανίας 81,330 84,650
Γ αλλίας 23,874 24,848
Αγγλίας 264,286 275,074
Ελβετίας 95,570 99,470
Ολλανδίας 71,742 74,686
Ιταλίας 11,017 11,468
Δανίας 20,875 21,731
Αυστρίας 11,517 11,989
Σουηδίας 23,736 24,710
Νορβηγίας 22,264 23,178

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΣΤΕΚΙ

ΤΟ ΕΜΠΟΛΟ
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 

για να δοκιμάσετε τα παραδοσιακά 
κρητικά φαγητά.

Δ/νση: Μάνου Μηλιαρά 7 
(Πάροδος Έβονς)

Τηλ.: 284244.

Εχετε πρόβλημα στα άκρα σας;
Εχετε πρόβλημα με την κυκλοφορία 

του αίματός σας;
Με το κρύο;

Εμείς, σας προσφέρουμε τώρα την ιδανικότερη 
λύση με την ατομική σας Θερμάστρα.

Μια καινούρια κινέζικη τεχνολογία, 
τώρα στα χέρια σας.

Θα τη βρείτε σε όλα τα φαρμακεία, 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ

MEDICAL MARKET Ε.Ε.
Τηλ. 286791 ■ 285660 · 281784
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ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA 75cc σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε λογική 
τιμή. Πληρ. κ. Μηνά τηλ. 225.393 απο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά 2000 ιτζέξιον, 
με ζάντες αλουμινίου σασμάν 501, τα­
πετσαρίες καινούργιες σπόιλερ κ.λ.π. 
Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 220.641 ώρες 
καταστημάτων.
(Π653) 1-10

γευματινές ώρες. 
(Π743) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε διπλοκατοικία ο Α' όρο­
φος που αποτελείται από ένα διαμέ­
ρισμα 105 τ.μ. μετά το αναλογούν σε 
αυτό οικόπεδο 75τ.μ. Περιοχή Τρία 
Πεύκα. Τιμή (6.500.000) μικροί ευκο- 
λίαι. Τηλ. 236.392
(Π741) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ασκόνα 1,2 μοντ. ’79 ατρα- 
κάριστο. Τιμή 1.500.000. Τηλ. 236.392
(Π742) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΩΤΟΜΠΙΑΝΚΙ. Τηλ.
234.721 
(Π740) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω φόρτου εργασίας 
(δεύτερο μαγαζί στην Χερσόνησο) το 
1/3 της Πιτσαρίας DELIZIA. Πληρ. 
τηλ. 282.383 και μετά τις 4μμ. 226.519
(Π739) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αξεσουάρ ελαφρώς με­
ταχειρισμένα για FIAT UNO, μία μά­
σκα με διπλά φανάρια αξίας 40.000 
δρχ. στην τιμή των 20.000 δρχ. μια ε- 
ξάτμηση ANSA με χταπόδι και 2 κα­
ζανάκια κομπλιέ, ένα σασμάν 5άρι για 
900 κυβ. κινητήρα και 4 ζάντες αλου­
μινίου FOND METAL διαιρούμενες με 
λάστιχα PIRELLI PC 175x60x13.
Τηλ. 239.111 κ. Νίκο.
(Π738) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ’82, 
σε άριστη κατάσταση και με ρόδισμα- 
γνητόφωνο σε καλή τιμή. Τηλ.
225.140 
(Π737) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 δω­
ματίων στην Κηπούπολη. Τηλ:
221727-226712
Π-376 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΙΟΓΑ COROLA VAN 
(STATION κλειστό) τελευταίο μοντέ­
λο με πολλά έξτρα και MINI BUS 
WOLKSVAGEN επιβατικό. Πληρ. τηλ. 
241284 ώρες καταστημάτων.
(Π-562) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την βιοτεχνία MINOS 
κοπέλες κάτω των 25 ετών με πείρα 
γαζωτικής κοπτοραπτικής, ποταρι- 
σιάς και διγαζη. Τηλ. 255.438
(Ζ79) 1-3

Είμαστε μια ταχέως αναπτυσσόμενη αλλοδαπή εμπο­
ρική εταιρεία, που διαθέτει μεγάλη ποικιλία αναλω­
σίμων υλικών και εργαλείων σε συνεργεία 
αυτοκινήτων.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΠΩΛΗΤΗ
με τόπο διαμονής 
το ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ο υποψήφιος πρέπει να είναι ηλικίας μέχρι 30 ετών, απόφοι­
τος Λυκείου, ενθουσιώδης, εργατικός, συνεπής και επίμονος.

Προσφέρουμε άριστες αποδοχές, αυτοκίνητο και δυνατό­
τητες εξέλιξης σε μια σύγχρονη καθιερωμένη και δυναμική 
εταιρεία.

Προηγούμενη πείρα στις πωλήσεις επιθυμητή όχι όμως α­
παραίτητη.

Οι υποψήφιοι παρακαλούνται να αποστείλουν ιδιόχειρο 
βιογραφικό σημείωμα στην Θυρίδα 761 17 Νέα Σμύρνη, ΒΥΡΤ 
- ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Β.Ε. υπ’ όψη Γ.Σ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
— Από 16 Ιανουαρίου 1989
Τα Ξενοδοχεία: CRETA MARIS, SILVA MARIS, 

ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
εις τα γραφεία της Εταιρείας 

Λεωφ. Δημοκρατίας 15 (Πλ. Αναλήψεως) 
από 5.30 μ.μ. μέχρι 7.30 μ.μ. κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ 
και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

Reisebiiro sucht Deutsche Oder Oesterreichische 
Angestellter mit Kentnisse der englishen 
Sprache.
Inf: Tel.: 244.503 ■ 244.525 , Zwischen 15-17 Uhr.

Παρά Τουριστικού Γραφείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ­
ληλοι με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 244.503 - 244.525 ώρες 15.00-17.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εΛσθούν σε 
Καφετέρια, μπαρ STOP. Εφόδου 3. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 255.564 
(Ζ109) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλή γνώση 
σχεδίου και ζωγραφικής και σχετική 
γνώση Αγγλικής για εργαστήριο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλ. 225.198 
(Ζ108) 1-3

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ 

ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι, από­

φοιτοι Λυκείου, ηλικίας 
25-35 ετών, με άδεια ο­
δηγήσεως επιβατικού 
αυτοκινήτου, για να ερ- 
γασθούν ως πωλητές σε 
όλη την Κρήτη. Προϋπη­
ρεσία επιθυμητή.
Πληρ. τηλ: 288.700 
κ. Παπαδάκη, ώρες 
Γραφείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Εξοπλισμός Ταβέρνας, απο- 
τελούμενος από 60 καρέκλες, 
15 τραπέζια, ψυγείο φούρνο, 
2 πετρογκάζ, ποτήρια, πιάτα, 
σε οικονομική τιμή λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληρ. 
τηλ. 223.952 από 5-7μμ.
(Π736) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. εντός οι­
κισμού Σταλίδας, οικοδομήσιμο στην 
τιμή ευκαιρίας των 3.000.000 δρχ.
Πληρ. τηλ. 220.112 ή 243.566
(Π735) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή ηλεκτρονι­
κή με μνήμη, καινούργια σε χαμηλή
τιμή. Πληρ. τηλ. 220.112 
(Π734)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές
Γραμμών. Τηλ. 229.809
(Π733)

1-2
Μινωικών

1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 επιβατικά SUZUKI AL­
TO μοντ. ’83, και 1 JEEP SUZUKI επι­
βατικό, μοντ. '82 4 WLD σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. στο τηλ. 223.506 ή 
στο πάρκινγκ, Κορωναίου 7.
(Π 732) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Τηλ. 281.254
(Π731) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας, Ψη­
σταριάς στα Μάλια Ηρακλείου. Τηλέ­
φωνα 233.553 ■ 232.368 κ. Κώστα. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π730) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περίπου 
70τ,μ. στο Μασταμπά. 6.500.000 μόνο 
μετρητοίς. Τηλ. 220.240
(Π729) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Μίλατο 26 ελαιό­
δεντρα μέσα στο κάμπο σε 3 διαφο­
ρετικά σημεία κοντά σε δρόμους.
Τηλ. 225.123, 01/ 6529.061 
(Π728) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
σε κεντρικό σημείο. Τηλ. 252.375 από
6-10μμ. 
(Π727) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1350τ.μ. 900μ. 
απ’ την Πανεπιστημιακή κλινική. Τηλ.
222.191
(Π726) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2150τ.μ. στην πε­
ριοχή Βαθυπέτρου, απόσταση 
ΙΟΟμέ.τρα από την Εθνική οδό. Πληρ. 
στο τηλέφωνο 223.362 ώρες ερ-
γάσιμες. 
(Π725) 1-15

Λόγω αναχωρήσεώς μου ΠΟΥΛΩ ο- 
κόκληρη την οικοσκευή μου που είναι 
αχρησιμοποίητη και πλήρης κατά 
προτίμηση σε αρραβωνιασμένους. 
Πληρ. κ. Κατσικαδάκο. Τηλ. από 5-8μμ
251.014 
(Π723) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόφυτο με 53 ελαιόδεν- 
δρα στις Πατσίδες. Τηλ. 220.040
(Π664) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: FORD ESCORT 110 και 
SUZUKI GSX 250 Ε. Τηλ. 243062 από
5-6μμ. 
(Π-555) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 1 μέχριίδ 
στρεμ. παραθαλάσσιο πριν τον Αλμυ­
ρό ποταμό, επί της ασφάλτου, σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 281.495
(Π605) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES πετρέ­
λαιο. Πληρ. Παραγιουδάκης Ιωάννης.
Τηλ. 821.339 
(Π594) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 240 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 288.916
(Π645) 1-6

Στο χωριό Αστρίτσι, ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοι­
κία 16Οτ.μ. με τζάκι. Πλήρως ανακαι­
νισμένη, σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ.
τηλ. 224.297 
(Π647) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο άνω των 
4,5 στρεμ. κοντά στον Κερατόκαμπο, 
περιοχή Καπουλά Δέρματος. Εφαπτό- 
μενο της θάλασσας. Τιμή λογική. Τηλ. 
233.118 από 12-2μμ.
(Π644) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σχεδόν ετοιμοπαράδοτο 
πολυτελές διαμέρισμα 111τ.μ. 4ου ο­
ρόφου, 4 κυρίων δωματίων, 2 λου­
τρών, θέα, τζάκι, βεράντες 2,5μ. και 
πάρκινγκ. Τηλ. 223.977 - 286.405
(Π643) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SS40 
μοντ. ’82 38.000ΚΜ σε άριστη κατά­
σταση, πρώτο χέρι. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 230.329 3μμ.-8μμ
(Π642) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET . Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 231.375
(Π630) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα καθαριστη­
ρίου. Υπάρχει περίπτωση μεταστέγα- 
σης στην ίδια περιοχή. Τηλ. 210.327
(Π640) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Ρετιρέ 2ου ορό­
φου, 2 κρεβατοκάμαρες, σαλόνι, χωλ, 
μεγάλη κουζίνα, μεγάλη βεράντα, ο­
δός Αγιοστεφανητών, κέντρο 
πόλεως.
2) Γκαρσονιέρα 1ου ορόφου, κρεβα­
τοκάμαρα, χωλ, κουζίνα, WC, Κοζάνη 
8, δίπλα στο ΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 242.097 
10-1, 6-8μμ
(Ε315)

Επικερδής Επιχείρηση Ενοικιαζομένων Μοτοσυκλε­
τών και Μοτοποδηλάτων (περίπου 120 τεμάχια) στον 
Αγιο Νικόλαο Κρήτης, σε εμπορική τοποθεσία, με 
Γραφείο και πάρκιγκ και με συνεργασία Γραφείου Ε­
ξωτερικού.

Γινονται δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 03^1/2304 από 6 μ.μ. ■ 10 μ.μ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑI

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) ι.ΐ5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
VOLVO 343 μοντ. ’79 σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας λόγω ανα­
χώρησης στο εξωτερικό. Πληρ. τηλ.
250.708

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT STATION 
1100 με μηχανή 1300 δηλωμένη, 12 
χρόνων σε πάρα πολύ καλή κατάστα­
ση. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλ: 232.948
Π-582 1-6

(Π585) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα 500 τμ. και 1000 
τμ. στην περιοχή Γάζι (Αρωματικά) με 
δύο προσόψεις το καθένα και πανο­
ραμική θέα (φως, νερό, τηλέφωνο). 
Πληρ. τηλ. 226369, 228686.
(Π-553) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα-μοτοσυ- 
κλέτες. Χονδρική λιανική πώληση σε 
απίθανα χαμηλές τιμές. Μεγάλες ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 241.284 Ικά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Πληρ. 
260.580 ■ 260.581 ώρες 10π.μ.-3μμ.

ρου 40 
(Π626)

(Π591) 1-10

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου αυτοκινή­
του. Τηλ. 226.172
(Π615) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός είδη δώρων 
στην τιμή των 300.000 δρχ. Πληρ. 
259332 κατ/μα 255398.
(Π-633) 1-10

Πολυτελή Διαμερίσματα 
διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 

γκαράζ - αποθήκη, 
επί της Ιλαρ. Κατσούλη - Μασταμπά. 

Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

Ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένη επι­
χείρηση κατεψυγμένων προϊόντων 
στην κεντρική αγορά με υπόγειο, ισό­
γειο και ανώγειο. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 286243 και 258557 κ.
Νίκο. 
(Π-638) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 2 υπνο­
δωματίων αρίστης κατασκευής στις 
Πατέλλες οδός Ολύμπου 109, μεγά­
λη σαλοτραπεζαρία, κουζίνα κ.λ.π. 
Μονοσωλήνιο σύστημα θέρμανσης. 
Τηλ. 01/ 865.2115 από 5-9μμ.
(Π 597) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: Διαμέρισμα 
140τ.μ, 90τ.μ. και 87τ.μ., μονοκατοικία 
στο Μασταμπά, 1 βίλα στις Γούβες 
110τ.μ. και 5 στρέμ. στον Ανισσαρά. 
Απέχουν 300μ. απ’ τη θάλασσα. Τηλ.

Το Τουριστικό γραφείο 
CRETAN HOLIDAYS

ΖΗΤΑ να προσλάβει πέντε (5) 
οδηγούς. Απαραίτητα προ­
σόντα η προϋπηρεσία σε φορ­
τηγά και οι μηχανικές 
γνώσεις. Τυχόν γνώσεις γερ­
μανικής γλώσσας θα λη- 
φθούν ιδιαιτέρως υπ’ όψιν. 
Αιτήσεις για πρόσληψη μπο­
ρούν να συμπληρώνουν οι εν­
διαφερόμενοι στα Γραφεία 
μας - Ανωπόλεως 6. Πληρ. 
τηλ. 242.106 κ. Χαρούλα Πομ-
ποδάκη. 
(Ζ27) 1-10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
Εργοδηγός για μόνιμη εργασία. 
Πληροφορίες: Τηλ. 0897/22115.

ΔΙΕΘΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Η ΜΕΓΑΑΥΤΕΡΗ ΣΤΟ 
ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ

ΟΛΟΚΛΗΡΟ ή ΤΜΗΜΑΤΙΚΑ
Προνομιούχο Αγρόκτημα προσοδο­

φόρο, 72 περίπου στρεμμάτων στην 
περιοχή Σκαλανίου 11 χλμ. από - d Η­
ράκλειο, επί της ασφάλτου, φυτεμένο 
με ελιές και αμπέλια και με δυνατότη­
τα ύδρευσης και φωτισμού. Δεκταί 
μόνον Σοβαρές προτάσεις: Πληρ. τηλ.
285.238 6-8μμ. καθημερινά.

Η AVIS ΖΗΤΑ
Για εποχιακή αλλά και ενδεχομένως μόνιμη απασχόληση:

1) Υπαλλήλους Γραφείου για εξυπηρέτηση πελατών (πω- 
λήσεις) και μεταφορές αυτοκινήτων. Απαραίτητα προσόντα: 
Απολυτήριο Λυκείου, Καλές γνώσεις Αγγλικής τουλάχιστον, 
Δίπλωμα οδήγησης 12 μηνών και εμπειρία στην οδήγηση. Δι­
πλώματα, δεύτερη γλώσσα, επαγγελματική εμπειρία, θα θε­
ωρηθούν σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.

Τόπος εργασίας: Ηράκλειο, Ρέθυμνο, Χερσόνησος, Μάλια, 
Αγ. Νικόλαος, Ιεράπετρα.

2) Πεπειραμένα στελέχη για διάφορες πόλεις αλλά και για 
το Ηράκλειο.

Απαραίτητα προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου, πολύ καλά Αγ­
γλικά, Δίπλωμα οδήγησης με πείρα, καλή εμπειρία του του­
ριστικού κλάδου. Η γνώση του κλάδου της ενοικίασης 
αυτοκίνητων, δίπλωμα ανωτέρας σχολής, επί πλέον γλώσ­
σες, η γνώση Marketing και πωλήσεων, θα θεωρηθούν σαν 
πρόσθετα σημαντικά προσόντα.

Παρακαλούμε απευθύνατε βιογραφικά σημειώματα σε κλει­
στά φάκελλα, στη διεύθυνση 25ης Αυγούστου 58, 712 02 Η­
ράκλειο Κρήτης, υπ’ όψιν Kou Γιάννη Μανούσακα.

ΑΠΟ ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

PROTEUS TOURS
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1. Βοηθός λογιστού με γνώση της αγγλικής.
2. Πεπειραμένη γραμματεύς με πολύ καλή γνώση της γαλλι­
κής και γερμανικής γλώσσας.
3. Ειδικευμένος υπάλληλος για το τμήμα των κρατήσεων.
Πληροφορίες τηλ. 229902, ώρες 17.30 - 20.00.

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως Γ Κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδηγών 
πωλητών σ' όλη την Κτήτη.
Μισδός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία Προϋπηρεσία επι­
θυμητή.

Πληροφ. τηλ. 251633 ■ 251628

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρου Δημοκρατίας
— Λεωφόρου θερίσσου
Αρίστης κατασκευής - με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες - υπόγειες αποθήκες - PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

280.341
(Π596) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ. με πα­
νοραμική θέα προς τη θάλασσα στην 
Αγ. Πελαγία. Τηλ. 226.008 από 6μμ.-12
(Π595) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοκήπια αρίστης κα­
τασκευής, μεταλλικά, (τύπου Ολλαν­
δίας), κατασκευής (Βιοσολ) 5 
στρέμματα με συνεχόμενο χωράφι 
περίπου 3 στρεμμάτων. Με γεώτρηση 
ηλεκτροκίνητη παροχής νερού 80 κυ­
βικών ωριαίως στη θέση Τζιγκρηνια, 
περιοχής Χουστουλιανών. Πληρ. τηλ.
242.440 · 260.053
(Π608) ι 16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελματικό 
από 28 ή 22. Τηλ. 238.093 απόγευμα.
(Ζ137) 1-3

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Κεντρικότατο κατάστημα, Δι­

καιοσύνης 13.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ ΔΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
Συζητούνται μόνο σοβαρές 
συγκεκριμένες και ολοκληρω­
μένες προτάσεις. Μαθιουδά- 
κης Μιχ. Τηλ. 227.185 ■
284.553 
(Z136) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε ΒΙΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ 
για απογευματινή απασχόληση 6μμ. 
- 9.30μμ. καθημερινώς. Τηλ. 221.965 
και ώρες 9π.μ.-11μμ.
(Ζ135) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο για ελαιοσυλλο- 
γή στην περ. Ιεράπετρας 500-1500 ε­
λαιόδεντρα. Τηλ. 239.902, 0842/ 
91.251 από 6-8μμ
(Ζ134) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες κόφτης για 
μαγαζί τοποθέτες και τρίφτες. Πληρ. 
κ. Δημ. Αλεξίου. Τηλ. 257.749 ■ 251.850
■ 226.394 
(Z133) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για να α­
πασχολεί κοριτσάκι 21 μηνών πρωι­
νές ώρες 8-3μμ. Πληρ. τηλ. 261.137 
ώρες 5-1 Ομμ. απόγευμα.
(Ζ132) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις με γνώσεις ξυλουργού ή 
ηλεκτρολόγου ή στραντζαδόρου για 
μόνιμη απασχόληση. Πληρ. ΕΛΕΝΑ 
Α.Ε. Τηλ. 241.195 Χαριλάου Τρικούπη
11.
(Ζ131) 1-2

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ
Διαθέτων άδεια EOT, με πο­

λυετή πείρα, πολύγλωσσος 
και με άριστες διασυνδέσεις 
ΖΗΤΕΙ μερική απασχόληση. 
Τηλεφωνείστε στο 260.154

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ταξί ή άδεια τα-
ξί Τηλ. 282.263 
(Ζ115) 1-6

WANTED ENGLISH SPEAKING GIRL, 
OVER 20, TO HELP LOOK AFTER 
GREEK-AUSTRALIAN FAMILY WITH 
3 CHILDREN. MUST LIVE OUT AND 
HAVE DRIVING LICENSE. TEL.:
225.198 
(Ζ114) 1-3

Κυρία ΖΗΤΕΙ να προσέχει στο σπίτι 
της μικρά παιδιά. Περιοχή Γερμανού.
Τηλ. 234.620 
(Ζ113) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών. 
Απαραίτητα προσόντα, Αγγλικά και 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 239.203
(Ζ112) 1-10

Κυρία ΖΗΤΕΙ να προσέχει παιδί στο 
σπίτι της. Τηλ. 280.951
(Ζ111) 1-3

ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΑΝΔΡΑ Η ΓΥΝΑΙΚΑ
Απαραίτητα προσόντα:

• Καλή γνώση αγγλικής γλώσσας.
• Προϋπηρεσία σε εταιρία παροχής υπηρεσιών.
• Δίπλωμα αυτοκινήτου και μηχανής άνω των 50 co.
• Ευχέρεια στην επικοινωνία και στις Δημόσιες Σχέσεις.

Η Εταιρία προσφέρει:
• Ικανοποιητικό μισθό.
• Επιπλέον ιδιωτική ασφάλιση.
• Δυνατότητες εξέλιξης σε δυναμικό και αναπτυσσόμενο πε­
ριβάλλον.

Τα βιογραφικά σημειώματα πρέπει να συνοδεύονται από 
πρόσφατη φωτογραφία, θα εξετασθούν με απόλυτη εχεμύ­
θεια και πρέπει να σταλούν υπ’ όψη του Κου Φουσιάνη Πα­
ναγιώτη.

Δαιδάλου 29 - 71202, Ηράκλειο.

Η Εταιρία ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ Α.Ε.
ΖΗΤΑ

για το καινούργιο Ξενοδοχείο της MALIA VILLAGE που βρίσκε­
ται στά Μάλια, ειδικευμένους συνεργάτες, των παρακάτω ειδι­
κοτήτων:
• Προϊστάμενο και προσωπικό Υποδοχής.
• Προϊστάμενη ορόφων και καμαριέρες.
• Μαιτρ Εστιατορίου και σερβιτόρους.
• Λογιστή με πείρα μηχανοργάνωσης.
• Μαγείρους A' και Ζαχαροπλάστη.
• Μπάρμαν και κηπουρούς.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν πληροφορίες ή να υπο­
βάλλουν αιτήσεις, μόνον με προσωπική επίσκεψη των, στο Ξε­
νοδοχείο ΣΕΙΡΗΝΕΣ στα Μάλια, από τις 10 μέχρι τις 2 μ.μ. 
καθημερινά.
Ξενοδοχεία ΣΕΙΡΗΝΕΣ και MALLIA VILLAGE τηλ. 0897/31321

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατάει συν­
τροφιά και περιποίηση σπιτιού δύο 
δωματίων ηλικιωμένης κυρίας υγιούς 
στο κέντρο της πόλης με παροχή ι­
διαίτερου δωματίου με λουτρό. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο από ξενοδο­
χείο 100 κλινών Δ/ντής ■ Ρεσεψιονίστ 
- Μπάρμαν. Πληροφ. τηλ. 0831/28359 
4-6 μ.μ. Τ.Θ. 68 74100 Ρέθυμνο.

226.053 από 8.30-9.30π.μ.
1.30-3.00μμ., 220.477 από 6-7μμ. 
(Ζ82)

ή

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για λουκουματζίδι- 
κο. Τηλ. 281.610
(Ζ110) 1-3

(Ζ14) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστρια για ξενοδο­
χείο στην Ελούντα. Απαραίτητα Γερ- 
μάνικά και λίγα Αγγλικά. Τηλ. 
0841/41159 από 8-11πμ. και 8-12
βράδυ. 
(Ζ-69) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
4 άτομα από την INTERAMERICAN για παραγωγική συ­
νεργασία.

Προσόντα: Απόφοιτοι Λυκείου και ηλικία 23 μέχρι 45 ετών.
Προσφέρεται: Χρηματοδότηση - ποσοστά αναλόγως προ­

σόντων.
Πληροφορίες: Τηλ. 226521 κ. Κ.Τσουκάτο (ώρες γραφείου).

Από Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

• ΠΩΛΗΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
για όλη την ΚΡΗΤΗ.

Απαραίτητη προϋπόθεση: Γνώσεις στην Μη­
χανογράφηση. Τυχόν προϋπηρεσία είναι επι­
θυμητή. Πληρ. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 226.622, 
222.131 ώρες Γραφείου. '

1-10

Από Ανώνυμη Βιοτεχνική Εταφεία

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Λογιστής ή Λογίστρια με πείρα σε Βιβλία Γ' Κατη­
γορίας.
2) Οδηγός με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας και γραμματι­
κές γνώσεις Γυμνασίου, για διανομή προϊόντων.
3) Πωλητής ηλικίας 25-35 ετών απόφοιτος Λυκείου, 
γνώστης της αγοράς εντός και εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες τηλ.: 288.700 κ. Παπαδάκη.

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, χω­
ρίς κοινόχρηστα. Παπαγιάννη Σκου- 
λά 65 στη Θέρισσο (δίπλα στη ΔΕΗ).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι με­
γάλο, στη Θέρισσο. Τηλ. 233.478
(Ε314)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
νούργιας κατασκευής, περιοχή 
λαιά ΚΑΤΕΕ. Κατάλληλες 
σπουδαστές ΤΕΙ. Τηλ. 251.997 
(Ε313)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες

1-2
KQl- 
πα- 
για

1-5 
στη

Λ. Ακαδημίας, κοντά στη στάση Κο-
ρώνη. Τηλ. 258.171 από 3-6μμ. 
(Ε312) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτή­
τριες, οδός Πάρου 53, παράλληλος 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων, όπισθεν S/M 
Χαλκιαδάκη. Τηλ. 258.621
(Ε311) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Σαββαθιανών 19, Αγ. Τριάδα. 
Τηλ. 287.058 απόγευμα.
(Ε310) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια ανεξάρτητη 
γκαρσονιέρα, χωρίς κοινόχρηστα πε­
ριοχή Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ. 226.771
• 284.511 
(Ε307) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 1 και 
2 δωματίων, ορόφου, με μεγάλες βε­
ράντες, σε καινούργια πολυκατοικία 
στην περιοχή Μασταμπά. Άνετα υ­
πνοδωμάτια με εντοιχισμένες ντου­
λάπες, λουτρό πλήρες, καλοριφέρ 
κ.λ.π. Για να τα δείτε ελάτε στην οδό 
Στεργιογιάννη αριθμ. 55 και Λεωφό­
ρο ΕΟΚ. Χτυπήστε το κουδούνι που 
γράφει Α4 και θα βρείτε τον ι­
διοκτήτη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Οδός 
Στεργιογιάννη 51, πλησίον Β' Γυμνα­
σίου. Τηλ. 259.694
(Ε292) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής Σταδίου 146 Αλι­
καρνασσός. Τηλ. 286.404 από 8-1 μμ. 
και 5·7μμ.
(Ε291) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση εργαστη­
ρίου ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ. Πλήρως ε­
ξοπλισμένη 140τ.μ. (ισόγειο-υπόγειο) 
με άδεια και τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
289.635 - 283.602
(Ε290) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. 
(φως, νερό, τουαλέτα), κατάλληλο για 
οιανδήποτε χρήση. Μάχης Κρήτης 
και Απολλωνίας 2, πιο κάτω από τα 
ΚΤΕΛ Μεσαράς, Μυλοποτάμου. 
Πληρ. τηλ. 257.333
(Ε289) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες, με κεντρική θέρμανση στη 
Γιόφυρο. Τηλ. 259.183
(Ε288) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
για μαθήτρια ή φοιτήτρια. Επτανήσου
55. Τηλ. 253.451 
(Ε287) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη διαμπερής ε- 
κτάσεως 158 τ.μ. στην οδό Σαλπιδό- 
νος 9 παλιά ΚΑΤΕΕ (παραδίπλα
φούρνου Αποστολάκη).
288027-225208
Ε-249

Τηλ:

ί-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, επιπλωμέ­
να σε λουξ διαμέρισμα εις 2ο όροφο 
εντός πόλεως, με πλήρη εξοπλισμό, 
ρομαντική τοποθεσία, σε πλατεία για 
πάρκινγκ δια εργένηδες, εργαζόμε­
νους ή και φοιτητές. Με τηλ/νο προς 
εξυπηρέτηση. Πληρ στο τηλ: 283423
Ε-248 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα. Καρτερού 
15. Ψαράδικα Τηλ: 288017
Ε-247 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες ή μη 
γκαρσονιέρες καινούργιας κατασκευ­
ής με κεντρική θέρμανση στη Γιόφυ- 
ρο. Τηλ: 253247
Ε-246 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με τηλέ­
φωνο, και καλοριφέρ για φοιτητή 
στον Αγ. Ιωάννη κοντά στο Πανεπι­
στήμιο. Τηλ. 232.555
(Ε284) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
82τ.μ. στο κέντρο (Καμαράκι) χωρίς 
κοινόχρηστα (2ος όροφος), κατάλλη­
λο και για φοιτητές-τριες. Τηλ.
238.380 
(Ε283) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάλληλος χώρος 
για 4 φοιτήτριες και διαμερίσματα για 
επαγγελματική στέγη ή κατοικία κον­
τά στα υπεραστικά λεωφορεία Χανιώ- 
πορτα. Μάχης Κρήτης και Γορτύνης 
39. Τηλ. 0892/ 22.466, 0892/ 51.010
(Ε282) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 άρι διαμέρισμα 
στην οδό Νεοφύτου Πεδιώτου 10.
Τηλ. 280.136 
(Ε281) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη ενιαίας χώρος 150τ.μ. επί της 
Λ. Θερίσσου 40, όροφος 2ος. Τηλ.
257.381
(Ε280) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
100 τ.μ. έναντι 12ου Δημ. Σχολείου 
Πόρου. Τηλ: 289717
Ε-253 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων σε μικρή πολυκατοικία χωρίς 
κοινόχρηστα. Οδός Κυταίου 19. Πλη- 
ροφ. τηλ: 286656
Ε-252 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή πωλείται 
επιχείρηση επί της Οδού Ιδομενέως
19. Τήλ: 225063 
Ε-251 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια μαζί ή 
χωριστά στο Καμαράκι (Αρμένικη Εκ­
κλησία). Πληρ. Λήμνου 9-12.
Ε-250 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
(γ' όροφος) στο κέντρο της πόλης (ο­
δός 1821 αριθμ. 41) εκτάσεως 25τ.μ. 
με κουζίνα και λουτρό. Πληρ. τηλ. 
223.870 ώρες γραφείου.
(Ε296) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες Εργάνης-Κόντου γωνία, πε­
ριοχή Αγ. Βαρβάρας. Τηλ. 257.725 ■
226.987 
(Ε295) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 3 υπνο­
δωμάτια, 2 WC, κουζίνα, σαλοτραπε­
ζαρία, ισόγειο, στις Πατέλλες. Πληρ. 
τηλ. 253.619 κάθε βράδυ 6-9

Τηλ. 257.044 
(Ε278) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο επί της Εθνι­
κής Αντιστάσεως αριθμ. 127 έναντι 
Δέματα Ολυμπιακής. Πληρ. τηλ.
221.493 
(Ε277) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη Λ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως έναντι Ολυμπια­
κής (εμπορεύματα). Τηλ. 287.711
(Ε276) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με ατομική 
τουαλέτα, κρεβάτι, ντουλάπα για φοι­
τητές και φοιτήτριες. Ώρες 9.00 
-13.00-17.00-20.00 και τηλ: 222663 κ. 
Αγγελική.
Ε-243 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
Αμμουδαρά-Γάζι επιπλωμένες. Τηλ. 
821.339 . Πληρ. κ. Παραγιουδάκη
Ιωάννη. 
(Ε204) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκρασονιέρα στην 
οδό Αντων. Μπετεινάκη 42. Τηλ. 0891/
22.331
(Ε273) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. γω­
νιακό στην οδό Θεμιστοκλέους 1 Κα- 
τσαμπά, νοτίως του πάρκου. Τηλ.
242.295, 229.694
(Ε272) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανεξάρτη­
τα με κοινό χωλ, κουζίνα και μπάνιο 
για φοιτήτριες, περιοχή 62 Μαρτύ­
ρων. Τιμή από 13.000 δρχ. Τηλ.
287.158 ■ 250.145
(Ε271) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο Ζάρι διαμπε­
ρές με αυλή χωρίς κοινόχρηστα για 
δύο φοιτητές περ. Καμαράκι, Κουρ- 
μούλιδων 76. Τηλ. 225.429
(Ε264) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
260τ.μ. με θέρμανση INFRAWAT, κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
Ευρώπης 8 (Αγ. Τίτος). Πληρ. τηλ. 
01/ 65.26.877, 01/ 68.32.264
(6224) μιο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επί 
της οδού Λασιθίου 28, 1ος όροφος, 
κατάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληρ. τηλ. 288.663
(Ε266) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 2 κρεβατοκάμαρες, σαλόνι, τρα­
πεζαρία, χωλ, κουζίνα καινούργιο. 
Οδός Νίκου Ξυλούρη 38. Τηλ. 
239.805. Πληρ. καθημερινά 4-7μμ.
(Ε265) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
θέσιν Σώπατα. Τηλ. 232520.
(Ε-241)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί υπόγειο

εις

1-5

κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση επί 
της Λ. Χρυσοστόμου. Τηλ. 230.230
(Ε183) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. στα 
3 Πεύκα, Χρυσοστόμου 62. Τηλ.
233.451
(Ε180) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πανσιόν με έντεκα 
δωμάτια (27 κρεβάτια) με καφέ Μπαρ 
και Ταβέρνα στο Κόκκινο Πύργο Ηρα­
κλείου. Λόγω μετακόμισης σε άλλη 
πόλη. Πληρ. κ. Χρηστάκη. Τηλ. 0892/
51.588
(Ε275) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος ανε­
ξάρτητη, με αυλή στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 231.493
(Ε279) 1-4

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ

Ηλικιωμένα άτομα που δεν μπορούν 
να αυτοεξυπηρετούνται, ή που μπο­
ρούν. Πλήρη εξυπηρέτηση. Τηλ. 
πληρ. 239.431
(Δ752) 1-5

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Τα Οικοτροφεία θηλέων και 
Αρρένων της Ιεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν 
στέγη σε φοιτήτριες και φοι­
τητές σε άνετο και πολιτισμέ­
νο περιβάλλον. Λειτουργεί 
και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Τηλ. Οικο­
τροφείου Θηλέων: 232.305, 
Τηλ. Οικοτροφείου Αρρένων
232.193 
(Δ753) 1-20

ΑΝΟΙΞΕ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

Έκθεσις Ειδών 
Λαϊκής Τέχνης 
Φυλακισμένων

Ένα ξεχωριστό δώρο για σας 
ή για φίλους, δουλεμένο με υ­
πομονή και μεράκι.

Αγίου Φανουρίου 27 
(εκατό μέτρα μετά την 

Γέφυρα Κατσαμπά) 
1-15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ με Φροντιστηριακή πείρα 
και αγάπη στα παιδιά παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Δημοτικού, Γυ­
μνασίου. Τιμές λογικές... και ειδικές 
τιμές για τα παιδιά των πολυτέκνων. 
Πληρ. στο τηλ. 26.12.47
(Μ295) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 254.148
(Μ289) 1-3

ΦΥΣΙΚΟΣ - Μαθηματικός με πολυετή 
πείρα αναλαμβάνουν υπεύθυνα την 
προπαρασκευή μαθητών όλων των 
τάξεων Γυμνασίου ■ Λυκείου - Δέσμες.

(Ε294) 1-3 Τηλ. 232757, 287287.
(Μ275) V10
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J μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων στην 
περιοχή Φοινικιά με 75 μουρέλα 8 
χρόνων. Μετόχι με 2 δωμάτια και τζά­
κι χωριάτικο φούρνο και διάφορα άλ­
λα δένδρα: στην τιμή ευκαιρίας 
6.500.000. Τηλ. 230912.
(Π-637) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιάνο-Μπαρ- 
Ρεστώράν και Μπαρ-Καφετέρια με ή 
χωρίς εξοπλισμό για σοβαρούς οικο­
γενειακούς λόγους. Κατάλληλο και 
για οποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 236839. 
(Π-636) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμπερές ρετιρέ 
160τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής. Τηλ. 226.692
(Π603) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέ­
ρισμα Γ' ορόφου σε τετραό- 
ροφη οικοδομή, εμβαδού 
115τ.μ. Τηλ. 226.692
(Π602) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200 και 300τ.μ., ΙΟΟμ. απ’ τη θά­
λασσα περ. Κρέτα Μπητς ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματο 
ξενοδοχεία, μαγαζιά περ. Χερσονή­
σου, Σταλίδάς, Μαλίων, Γουβών. Επί­
σης οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο 
πάνω απ’ το σχολείο Γαζιού. Τηλ.
230.991
(Π601) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τειχών Ηρακλείου οδός Λασιθίου 
37, 111τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
180τ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τηλ. 
239.393 - 231.519 από 9π.μ.-2μμ. και 
6-9μμ
(Π590) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τέσσερις (4) ελαιοδεξα- 
μενές (ντίνες) τριών τόννων, σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ: 284791 
Π-633 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 1400 
μοντ. ’79 ατρακάριστο, περασμένο 
από ΚΤΕΟ (5-1-89), καινούργια λάστι­
χα, ραδιοκασετόφωνο, σε τιμή ευκαι­
ρίας). Τηλ. 225.955 - 224.616 βραδινές 
ώρες.
(Π658) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Κεντρικό κατάστημα 53τ.μ. με πα­

τάρι, σε πολύ καλή τιμή.
• Κατάστημα 61τ.μ. με υπόγειο και 

πατάρι όπισθεν Λαχαναγοράς σε τι­
μή ευκαιρίας.
• Κεντρικό ακίνητο πολυόροφο με 

δύο υπόγεια ευκαιρία μοναδική.
• Κατάστημα ημιυπόγειο 125τ.μ. επί 

της οδού Αναγεννήσεως. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα στην οδό Δρακοντο- 

πούλου 71τ.μ. τριάρι Β' όροφος.
• Διαμέρισμα στην Λ. Καλοκαιρινού 

78τ.μ. κατάλληλο και για επάγγελμά- 
τική στέγη. Τιμή 7.000.000

• Μονοκατοικία Μεζονέτα 84τ.μ. 
στην οδό Θεοτοκοπούλου, σε οικόπε­
δο 55τ.μ., γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα 110τ.μ. στον Μασταμ- 

πά, Β' όροφος, γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Δύο γκαρσονιέρες 298,32τ.μ. στην 

οδό Σμπώκου Α’ και Β’ όροφος, εσω­
τερικές.
• Κόκκινη Χάνι, οικοδομή για πέντε 

(5) διαμερίσματα στα μπετά. Τιμή ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδο 6,5 στρέμματα περίπου 

στην Αγία Πελαγία. Πανοραμικό, επί 
του Κοινοτικού δρόμου. Τιμή 
13.000.000
• Τέσσερα (4) στρέμματα επί του δρό­
μου της Λυγαριάς. Ευκαιρία.
• Οικόπεδα εντός σχεδίου στον Πό­

ρο από 200τ.μ. και πάνω. Τιμή 27.000 
το τ.μ.
• Οικόπεδο 100τ.μ. στην Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τιμή 3.000.000 δρχ.
• Οικόπεδο 180τ.μ. στην Αλικαρνασ­

σό εντός σχεδίου. Τιμή ευκαιρίας.
• Τρεις Βαγιές, Άγιος Ιωάννης Χω­

στός αγροτεμάχια ανεξάρτητα από 
250τ.μ. και πάνω ευκαιρία.
• Οικόπεδο 330τ.μ. στον Ξεροπότα­

μο ανεξάρτητο σε τιμή απολύτου ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδα 250 και 500τ.μ. πλησίον 

Αγίου Γεωργίου Κορακοβούνι.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Πλατ. Ελευθερίας 12 (Στοά ΝΤΟΡΕ) 

Τηλ. 286.471-286.563-243.538
(Π639) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι στην οδό Σαββαθια- 
νών 41, γωνιακό, ευάερο, ευήλιο, ισό­
γειο 90τ.μ. Τηλ. 257.234 · 283.695
(Π679) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423 ■ 238.139
(Π678)  1-12

ΠΡΟΣΟΧΗ μοναδική εγκαιρία 
για επένδυση. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι- 
κοπεδική έκταση 1800τ.μ. Πε­
ριοχή Άγ. Ιωάννης Χωστός 
800μ. από ταβέρνα Κανάρια. 
Στο δρόμο προς Μαλάδες και 
τη δεξιά πλευρά. 2500 το τ.μ. 
Τηλ. 235.274 από 10-14 και 
20.00-22.00
(Π655) 1-5

Ευκαιρία, ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Μπαρ-ταβέρνας (14 χρόνων) στο 5ο 
χλμ. Ηρακλείου Γάζι. Δυνατότητες α- 
ναπτύξεως, μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 250762.
(Π-634) 1-θ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS10 (τετράπορτο- 
δίχρονο), σε καλή κατάσταση (έλεγ­
χος δεκτός). Περασμένο από το ΚΤΕΟ 
προ 20ημέρου. Ιδανικό για την πόλη 
(Ζυγός αριθμός). 200.000 δρχ. Πληρ. 
κ. Αργύρη. Τηλ. 280.800 9-1 και 
5-1 Ομμ.
(Π676) 1-5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω διαλύσεως βιοτεχνίας υφαν­
τών, ενδυμάτων ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ υφά­
σματα, φόδρες, μαλλιά, φερμουάρ, 
νήματα, κλωστές, κουμπιά, 2 ηλεκτρ. 
ψαλίδια, 2 ζυγαριές, πάγκοι, ράφια, 
Κ.λ.π. Τηλ. 233.596
(Π549) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα ένα τε- 
λειωμένο και δύο στα κτίρια από 
100τ.μ. ο όροφος, έναντι Παναγροτι- 
κής. Τηλ. 250.820
(Π ) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600cc 
μοντ. ’79 σε καλή κατάσταση. Δεκτή 
κάθε προσφορά. Τηλ. 250.207
(Π615) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΟ 5 σε ά- 
ριστη κατάσταση και πολλά αξε- 
σουάρ μοντ. ’80. Τηλ. 259.673
(Π618) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
695τ.μ. περιοχή Γουρνών, άρτιο οικο­
δομήσιμο που έχει μέσα πηγάδι ιδιό­
κτητο, υπόγειο για κελάρι και σπίτι 
λυόμενο. Τηλ. 258.617 ■ 761.452
(Π617) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στο Μέ­
σα Κατσαμπά σε τιμή λογική. Τηλ. 
232.930
(Π669) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σιδερώστρα-κίλυνδρος σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 235.224 από 
8.30-10.30π.μ. και 5-6μμ.
(Π668) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο όπισθεν
αποθήκης Κουκουριτάκη 
στον Ξεροπόταμο 153τ.μ. ανε­
ξάρτητο. Τηλ. 255.085 
(Π667)__________ 1-5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ Παλάς σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 289.784 Μύρων.
(Π663) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT μοντ. '81 
με πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 243.270 
(Π662) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SUPER 
MARKET πλήρης, ολόκληρος ή τμη­
ματικά. Αποτελείται από καταψύκτη 
(Βουτά). 2μ, ψυγείο SELF SERVICE 
2μ, ψυγείο αλλαντικών-τυροκομικών 
3μ, ζαμπονομηχανή, ηλεκτρονική ζυ­
γαριά 15kg, ταμειακές μηχανές, ρά­
φια SPIDER. Ευκολίες δεκτές. Τηλ. 
226.841 ■ 225.343
(Π661) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση (αγρός) γύρω στα 
22 στρέμματα επίπεδο, μρ ελαιόδεν- 
δρα και αμπέλι περίπου 800 κλήματα. 
Ποτιστικό με δικό του πηγάδι κοντά 
στη Βαγιωνά Μεσαρά. Πληροφ. τηλ. 
261293.
(Π-632) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD αγροτικό μοντ. ’80, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ: 254.611 
(Π579) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZYKI E.R. Τι­
μή 80.000 τηλ. 241938, από 5-8 μ.μ.

(Π6207 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι επαγγελματι­
κό ψαράδικο 11,75 μ. μήκος, με πλή­
ρη εκξοπλισμό. Τηλ. 0831/20078.

(Π619) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληροφ. ο­
δός 1878, αρ. 6 (Μποδοσάκειο).
(Π-540) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των Μινωικών
Γραμμών. Τηλ. 0821/ 42.840 κ. Βασι­
λόπουλο.
(Π650) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET
Τουριστικά είδη πλήρως εξοπλισμένη 
στις Κάτω Γούβες. Πληρ. τηλ. 236.849 
(Π649) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκινήτο ΠΕΖΩ 304 
μοντ. ’73 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
221.000
(Π623) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Από το ξενοδοχείο KOSTA 
MARE στον Ανισαρά Χερ/σου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό των πα­
ρακάτω ειδικοτήτων.
— Νυχτερινός Ρεσεψιονίστ.
Απαραίτητη είναι η καλή 

γνώση μιας τουλάχιστον ξέ­
νης γλώσσας καθώς και πτυ­
χίο σχολής τουριστικών 
επαγγελμάτων.
— Barman . Καλή γνώση μιας 
ξένης γλώσσας κατά προτί­
μηση Γερμανικά. Προϋπηρε­
σία επιθυμητή.
— Σερβιτόρος. Καλή γνώση 

ξένης γλώσσας γερμανικά 
κατά προτίμηση.
— Καμαριέρα. Προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψιν.

— Μάγειρας. Με γνώσεις 
Grill Ελληνικής και κρύας 
κουζίνας.

Αιτήσεις καθημερινά από 
10.00-14.00 στο CRETAN HO­
LIDAYS. Δαιδάλου και Πλα­
τείας Ελευθερίας, 3ος 
όροφος. Τηλ. 222.213 κ. 
Μαρίνα.
(Ζ81)Έ6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρος. τεχνίτης- 
επιπλοποιός και ένας μαθητευόμε- 
νος, για μόνιμη απασχόληση. Νόμι­
μες αποδοχές. Τηλ. 254.480 · 260.257 
από 3-5μ.μ
(Ζ86) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Εσώρουχα σε στοκ, 
μπιτζάμες, φόρμες, νυχτικά, ρόμπες, 
ΦΟΡΕΜΑΤΑ, σύνολα, φούστες. Ζακέ­
τες, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, μπουρνούζια, είδη 
προικός κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 256.287 - 
257.024
(Ζ85) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέα για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 257.443 · 
288.870
(Ζ84) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίίς για 
συνεργασία για αποκλειστικό είδος. 
Τηλ. 243.471 από 9-2μμ. και 6-8μμ.
(Ζ90) . 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης φα­
νοποιός, για εργασία στις Άνω Αρχά- 
νες. Τηλ. 751.321
(Ζ89) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί λογιστού από ε­
ταιρεία εισαγωγών. Πληρ. στα τηλ. 
225.359 - 220.391
(Ζ50) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για αποθήκη ηλε­
κτρονικού υλικού. Απαραίτητο δίπλω­
μα αυτοκινήτου και επιθυμητή γνώση 
ηλεκτρολογικών προϊόντων. Ωράριο 
καταστημάτων. Αποδοχές ικανοποιη­
τικές. Τηλ. 255.429 ■ 255.442
(Ζ51) 1-6

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary. 
Tel. (081) 284.385 - 821.056
(Z48) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την επιπλοποιία I. Α­
ΛΕΞΙΟΥ τεχνίτες επιπλοποιοί ή μα­
ραγκοί και μαθητευόμενοι για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 284.521 από 
ώρα 9-4μμ.
(Ζ31) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι εγκαταστάσεων. Τηλ. 
259.775 · 250.743
(Ζ30) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία από 
την καφετέρια πολυτελείας «ELY- 
SEE» PUB αποδοχαί ικανοποιητικοί. 
Πληροφορίες στο τηλ. 288815 ή στο 
κατάστημα από ώρα 6μμ.-12μμ. οδός 
Καπετάν Χαραλάμπη 1 παραπλεύρως 
Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιοντάρια).
(Ζ-74) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αλουμινοκατασκευοστές, σι- 

δηροκατασκευαστές για να 
εργασθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληρ.

Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ.
Τηλ. 288.406 ■ 289.369

(Ζ45) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και αγόρια για 
να ασχοληθούν επαγγελματικά σε ελ­
ληνικό χορευτικό συγκρότημα. Τηλ. 
0897/ 31.001 ώρες 2-6 κ. Ουρανία.
(Ζ65) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ. Πληρ. εντός Σμύρνης 
4, απέναντι απ’ το Μεντιτεράνεια ή 
στο τηλ. 224.447 μετά τις 6μμ.
(Ζ64) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υ­
δραυλικοί και τοποθετητές πλακι­
δίων. Τηλ. 237056 μετά τις 6μμ.
(Ζ-68) 1-5
Από Τεχνικό Γραφείο που ασχολείται 
με εργολαβίες Δημοσίων Έργων ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός ανατρεπόμενου φορ­
τηγού με άδεια οδήγησης Δ’ 
κατηγορίας. Τηλ. 225586, 220618.
(Ζ-78) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός. Τηλ. 238.188 από 6-8μμ.
(Ζ80) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα αρκετά πεπειρα­
μένη. Θα προτιμηθεί και αλλοδαπή. 
Τηλ. 224.284
(Ζ95) * 1-5

Από την EXPRESS Α.Ε (INTERRENT) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταπετσέρης αυτοκινήτων. 
Πληρ. τηλ. 222.505 ■ 225.291 
08.30-19.00 καθημερινά.
(Ζ36) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο’ όροφος για επαγ­
γελματική στέγη στην οδό 1821. Τηλ: 
282893
Ε-257 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Κηπούπολη. Πληρ. 285132 απο 3-6 
μ.μ.
Ε-256 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 65 τ.μ. επί 
της Λ. Παπαναστασίου, 100 μ. πιο πά­
νω απο την έκθεση ειδών Υγιεινής 
Στιβακτάκη και παραπλεύρως βενζι­
νάδικου. Τηλ: 289945 ώρες κατ/των. 
Ε-255 , 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμερί­
σματα ΙΟΟμ. απ’ τη Βάση Γουρνών, 
50τ.μ. έκαστο. Τηλ. 282.892
(Ε230) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) ένα κατάστημα με 
πατάρι και αυλή κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική χρήση β) 
ένα Ζάρι μόνο για μαθητές-φοιτητές. 
Πληρ. οδός Ραύκου 8 Θέρισσος, τηλ. 
253301.
(Ε-235) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
1878 αρ. 3 (Μποδοσάκειο). Μόνο για- 
φοιτητές -τριες. Τηλ. 741251.
(Ε-237) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. 
και γκαρσονιέρα έναντι παλαιών ΚΑ- 
ΤΕΕ. Τηλ. 253.749 ■ 861.209
(Ε188) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα Μπαρ πολυ­
τελείας 300τ.μ. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Πλ. τηλ. 761.064 από 
1·3μμ.
(Ε217) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα στην 
οδό Αρχιμήδους 27 (Καπετανάκειο). 
Τηλ. 282.114
(Ε210) χ j1-6

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτά Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για όλο 
το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον ηλιμκοί 
θερμοσίφωνες. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257987 κ. 
Χατζάκη.
(Ε-233) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι ισό­
γειο με κεντρική θέρμανση, και κήπο 
στο Μασταμπά (Ατσιπάδων 32). Πληρ. 
τηλ. 230.886 · 284.023
(Ε262) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα απο­
κλειστικά σε φοιτητές ή φοιτήτριες, 
στην περιοχή Καπετανάκειου Γυμνά- 
σιου. Τιμή ενοικίου 50.000 δρχ. Τηλ.
28.54.16
(Ε261) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι ισό­
γειο χωρίς κοινόχρηστα οδός Αργυ- 
ροκάστρου 27 πόρος. Τηλ. 222.691 ■ 
222.200
(Ε260) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο της πόλεως. Τηλ. 
258.708
(Ε198) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
Επισκευές

Ψυγεία-κουζίνες-πλυντήρια αυτομα­
τισμοί παντός τύπου. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ. Ξηροπόταμος τηλ. 
261293.
(Δ-755) 1-6
Εάν είσαι καφετζής κι έχεις πελάτες 
πολλούς που είναι μεσαίας ηλικίας 
και σ’ ενδιαφέρει να πολλαπλασιά­
σεις τα έσοδά σου χωρίς έξοδα επι­
κοινώνησε με το 256231 και άφησε 
Δ/νση καφενείου για να σε επισκε- 
φθώ. Νίκος.
(Δ-754) 1-6

ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗ ΓΙΑΝΝΗ ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗ

Έκθεση 
ζωγρα^/ 
(ρικήςΠ 

στη 
«Δημοτική 

Ανάπλαση»
1 ο βράδυ τη; Τρίτης (24 Ι«- 

: νουαρίοΐ·), στην κστάλληλιχ 
: δίσρρυθμ:σμένη αίΟουσσ της 
■ «Δημοτικής Ανάπλασης», θα 
: γίνουν τα εγκαιηα της έκθεσης 
; ζωγραφικής του συμπολίτη μας 
: ορχιτέκιονο Γιάννη λαλαμ- 

παλάκη.
Ο καλλιτέχνης θα εκθέσει 

έργα του (μουσαμάδες χαρα­
κτικά καί σχέδια) της τελευ­
ταίας διετίας; στα οποία 

: διακρίνεται η αναζήτηση μιας, 
; άλλης σύνταζης της ζωγοαφι- 
■ κής γλώσσας (όστε ν« ανάδει- 
• κνύονται καλλιτεχνικά οι 
■ φυσικές . ισδρ,ροίτϊες των 
; πραγμάτων, ί

«Προκειμένου νά πετύχουμε 
■ μια ήληρέστερήΤΥ’ωριμια μέ το 

ζωγράφο -γνωστότερο στο 
εξωτερικό- και το έργο του σκε- 
φΟήκαμε να προβάλουμε σι 
σλάιντς παλιότερο έργα του 

: και ω Toti ίωιηυόυιιιί να πα- 
ρουσκ τ'· .·. τά ■ οι σεδιό-

: λογο μέ το κοινό το βράδυ των 
: εγκαινίων της έκθεσης, η οποία 
: Οα διαρκέσει ώς τις 6 του Φλι;-; 
: βάρή»^ λέει ό δημοτικός σύμ- 
: βουλος Δημή μη' Ξνριτακης, 
:: επιΚΚιρΜής της «Δημοτικής Α­

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή πρώτη κλήρωση 
της 146 έκδοσης του Εθνικού Λα­
χείου, τυχερές χιλιάδες ήταν οι: 
47, 93, 175 και 203.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ
ΚΟΜΜΩΤΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Παρασκευοπούλου 102 ■ Μασταμπά

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητοί συνάδελφοι και 

φίλοι
Θα έχουμε την χαρά στις 22 

του Γενάρη 1989 ημέρα Κυριακή 
στις 9 το βράδυ, να σας υποδε­
χτούμε στο κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
για να κόψουμε την πίτα μας και 
να καλωσορίσουμε τον καινούρ­
γιο χρόνο με συνεστίαση, χορό 
και εξαιρετικά δώρα.

Ευχαριστούμε πολύ.
Το Δ.Σ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Οργανισμός Διοικήσεως Μο­

ναστηριακής Περιουσίας Ν. Ηρα­
κλείου, διακηρύσσει φανερόν 
πλειοδοτικήν δημοπρασίαν εκμι- 
σθώσεως δια μίαν δετίαν του επί 
των οδών Κατεχάκη και Καρτε- 
ρού (γωνία) της πόλεως Ηρα­
κλείου μεγάρου (πρώην Υποκ/μα 
της ΑΤΕ).

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί 
την 27ην Ιανουάριου 1989, ημέ­
ραν Παρασκευήν και ώραν 10-12 
π.μ. εις το Γραφείον του ΟΔΜΠ 
Ν. Ηρακλείου (Μέγαρον Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης) παρου­
σία της αρμόδιας επιτροπής δη­
μοπρασίας.

Οι όροι της δημοπρασίας είναι 
κατατειθεμένοι εις το Γραφείον 
του Οργανισμού, τηλ. 284852, εί­
ναι εις την διάθεσιν παντός εν­
διαφερομένου και οι ίδιοι με τους 
υπό ημερομηνίαν 26-10-1987 αρ­
χικής διακηρύξεως.

Εν Ηρακλείω τη 18-1-1989 
Του ΟΔΜΠ Ν. Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος
Ο Κρήτης Τιμόθεος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡ/ΚΟ ΥΠΟΚ/ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Επανάληψη 
Προκήρυξης 
Μειοδοτικού 
Διαγωνισμού 

για την μίσθωση οικήμα­
τος προς στέγαση Υ· 
ποκ/τος ΙΚΑ Καμινίων.

Το Περιφ/κό Υποκ/μά ΙΚΑ Ηρα­
κλείου προκηρύσσει μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την μίσθωση οι­
κήματος στα Καμίνια για στέγα­
ση του εκεί νεοσυσταθέντος 
Υποκ/τος. Τα ακίνητα που θα 
προσφερθούν θα πρέπει να έ­
χουν οφέλιμο χώρο επιφάνειας 
400 τ.μ. περίπου.

Η διάρκεια της μισθώσεως θα 
είναι τριετής με δικαίωμα παρα- 
τάσεως εκ μέρους του ΙΚΑ για 
άλλα δύο χρόνια.

Η διενέργεια του διαγωνισμού 
θα γίνει στο γραφείο της 
Δ/ντριας του Περ/κού Υποκ/τος 
ΙΚΑ Ηρακλείου, Αγ. Μηνά 11,1ος 
όροφος, την 31-1-89 και ώρα 
12.00.

Εκ του ΙΚΑ Ηρακλείου. 

νάπλασης». Ο ζωγράφος Μά­
ριο Ρόχα γράφει για τον Γιάννη 
Χαλαμπαλάκη

«Οι ιστορικές καλλιτεχνικές 
πρωτοπορίες και τα ιδανικά 
της, τώρα πια δεν είναι παρά 
μνήμες, φάσεις του δικού μας 
χθες, και μεις βρισκόμαστε να 
ζοΰμε πάνω στα ερείπιά τους 
ψάχνοντας και ανακαλύπτον­
τας κάθε τόσο ένα στοιχείο που 
μας δονεί παρατηρώντας το 
και ςαναπροτείνοντάς το.

Η εποχή των ανακαλύψεων, 
των θαυματουργών εφευρέσεων 
και των αλλαγιόν του αύριο δεν 
υπάρχει πια.

Ο καλλιτέχνης βρίσκεται 
στερημένος απ' αυτό τον ενθου­
σιασμό του πρωτοπόρου πού 
μέχρι πριν λίγο καιρό τον στή­
ριζε. Η αγορά λίγο ενδιαφέρε­
ται για την έρευνα. Λείπουν οι 
βάσεις για να δημιόύργηθούν 
καινούρια ιδανικά και ο χρόνος 
απόκτησε μια ταχύτητά αφόρη­
τη που δεν επιτρέπει πια την 
παρατήρηση και την σκέψη.

Μια και συμβαίνουν όλα αυ­
τά, στον ζωγράφο δεν μένει πα-: 
ρα να καταγράφει τις ιδέες του, 
τις συγκινήσεις του, τη ζωή του 
από μέρα σε μέρα, δίχως να 

ψάχνει πια για «το έργο» αυτό 
ΚάβγΕαυτό. ζ

Το «πανί» που γίνεται σύμ­
βολο εξαφανίστηκε και απόμει- 
νε το θραύσμα μ ιας στιγμής, 
όπου δεν υπάρχει ούτε αρχή ού, 
τε τέλος, παρά μονάχα η πα­
ρουσία,:η θέληση του κμλλιτέ- 
χ ι ·η: να α ποθαόα τίσ ει μ ι σ του 
στιγμή.

ΙΙιστεύω ότι αυτό είναι ένα 
από τα βασικά σημεία που κα- 
τένθύνσυν τη δουλειά τσυ Γιάν­
νη, αυτή η μεταλλαγή στην 
ο ποια υπ όκα ντ αι όλες του Οι έ­
ρευνες σύνθεσης: και ορθολο­

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
AY OMENA ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
δερμομόνωση. πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες

ΠρΙιν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε.'επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκδεσή μας. και θα δείτε γιατίμπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ ΚΑ Ν ΤΩΝΑ ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 · ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197

1-15

ΙΑΤΡΟΙ
Ο Οδοντίατρος 

ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 

Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΊΌΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ, συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρίου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, ’ 226646 
Οικίας.

γισμού. λ:::::·:·
Αναλύοντας τούζ πίνάκές ζώ 

του μια άλλη διέύθύνόυσα είναι ζώ 
η ανάμνηση του Κρητικού το- :γ· 
πίου, φθαρμένο από φώς, πλα- : 
σμένο από τον αέρα, με τοζζζ 
γούστο του χρώματος και της ςώ 
σύνθεσης που βγαίνουν από τα ζιζ 
βαΘη των ά ιώνών, J ζΟ x ’

Η γη καμένη από τον ήλισ, 
οι όχρες κίτρινες, οι άυλακιές ζζ 
στους λόφους, η σκιά της πέ- :■■:· 
τρας που χαράσει στεγνά το πε- ώ· 
ρίγραμμα της, τα φυτά πλε- ζ··· 
γμένα συμπλέγματα, ρυθμικά ζ:ζ: 
σημεία, μικρις άιίόστροφοι : 
γραμμένοι σελίδες.

Ο αγέρας πού ταράσσει τη ζγ 
θάλασσα, γεννούνται λευκές 
κορφές χιονιού στα κύματα, ζζ 
που φυσσά τη σκόνη από τα ζζ 
χωράφια για να χαλάσει της ε- ζ:·: 
ληάς το πράσινο πάντα στους S 
κορμούς που πάλλονται από ζζ 
μελωδίες και ήχου'- των γΐ 
αιώνων.ζ. Λ

Στις προηγούμενες δόύλΕίήςϊ 
του ο Γιάννης έψαχνε διαμέσοβ 
των σημείων μια γραφή, σχεδόν 
ένα κώδικα έκφρασης, αλλά ζέ 
ήδη γινόταν αντιληπτό ότι ή ε- :·ώ 
ξέλιξη στό έργο του δεν θα ή- ζώ 
ταν μονάχα ορθολογική, ζ-λ 
συμβολική, μα η άμεση και εν- ζζ 
στικτώδης συγκίνηση πλαταί- ώζ 
νει τα αυστηρά όρια μιάςί λΐ· 
έρευνας ψυχρής και ξε- ώζ 
κομμένηςώ ' έώ

Οπτός ηδη γράψομε, ακρύ 
βώς αυτή η ανάγκη άμεσή|| 
συγκίνησης, διαλόγου μεταξύ 
χειρονομίας, χρώματος και ιδέ­
ας. ι ίνάι ίσιος το νήμα που οδη­
γεί στη κατανόηση τόυ πρό-ιΐ: γώ 
σφατού έργου του και ταυτό- ώί 
χρονα σπάει τη λογική τού σι ν 
θετικού ιστού πλαταίνοντας 
τους ορίζοντες··. ■ ·■ -«ϊέ-· γώ

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 ■ 
221204.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ■ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 68μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/βεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. ΠαΙδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέις Συγγρός».
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο - Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
π.μ. και 5.30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.

1-25

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
- ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο.
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ-ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠ0ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΙΑΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με 
ΙΚΑ - ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 ■ 6394628 
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Παρουσιάζει το βιβλίο του

ΟίΚΩΣΤΑΣ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

βολή διαφανειών (σλάιντς) που έ­
χουν σχέση με τις ρίζες και τα 
ερεθίσματα αναζήτησης των θε­
μάτων του, ο Κ.Α. θα διαβάσει α­
ποσπάσματα από τα βιβλία του,

«μια ζωή κι άλλη μια» (1984), «Οι 
Καπελιέρες» (1987), «τα Κοράκια» 
(1988) και θα ακολουθήσει συ­
ζήτηση.

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων 
του χειμώνα το Καφεθέατρο, 
ταγμ. Τζουλάκη 8, (κάτω από την 
Τροχαία), συνεχίζει την πολιτι­
στική δραστηριότητά του με το 
βιβλίο και τους ανθρώπους του 
στο Ηράκλειο. Μετά την επιτυχη­
μένη ποιητική βραδιά του προη­
γούμενου δεκαπενθημέρου 
παρουσιάζει την προσεχή Τετάρ­
τη 25 Γενάρη, στις 10 το βράδυ, 
τα βιβλία του Κώστα Αρβα^ 
νιτάκη.

Αφού γίνει μια σύντομη προ-

Είναι ομολογουμένως μια 
πρωτότυπη παρουσίαση για το 
ντόπιο βιβλίο που προσπαθεί 
πάντα, με όσα μέσα διαθέτει, να 
επικρατήσει κάθε άλλου τρόπου 
και συνήθεια ζωής για να διαβα­
στεί από το κοινό μας. Είναι εξα­
κριβωμένο ότι πολύ δύσκολα 
παρέχεται κάποτε η συμπαρά­
σταση στους ανθρώπους που α­
σχολούνται με αυτό που πολύ 
απλά ονομάζαμε πριν χρόνια «τα 
γράμματα».

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 23-1-89
Από 08.00 μέχρι 10 00 στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων από Πα- 

ναγροτική μέχρι μαρμαράδικο Σταρίδα μετά παρόδων.
ΤΡΙΤΗ 24-1-89

Από 07.30 μέχρι 10.30 οδοί Βάρνης - Πεντέλης - Στράβω­
νος - Σικελίας - Ιφιγένειας - Περγάμου - Φραγκιαδάκη - Μα- 
τ^λλων · Μίνωος - Ραύκου, στην αρχή των οδών Αστερουσίων 
και Θενών καθώς στην οδό Θερίσσου από Αρκάδων μέχρι 
Κονδυλάκη.

ΤΕΤΑΡΤΗ 25-1-89
1. Από 07.30 μέχρι 15.00 στην οδό Χριστομιχάλη =υλούρη 

από Λεωφ. 62 Μαρτύρων μέχρι Γληνού μετά παρόδων καθώς 
στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων από διακλάδωση προς ΠΛΕΚΤΑΜ 
μέχρι κόμβο προς Εθνική οδό μετά παρόδων.

2. Από 08.30 μέχρι 10.00 γενικά στις περιοχές Κάτω Γου- 
βών - Γούβες - Κόξαρη - Καλό Χωριό - Σκοτεινό - Χαρασσό 
και Βορίτσι.

3. Από 11.00 μέχρι 15.30 οδοί: Παλαιοκάπα, Βάρνης και στην 
οδό Κονδυλάκη από Θερίσσου μέχρι Αντιόχειας.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Ετσι, για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 

αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30 -1.30 μ.μ., 
5 ■ 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 
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Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμάλθειάς 20 & Κα­
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 22596G

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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, Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ.'ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοα. θώρακας 
Αθηνών ,λ 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει- · 
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11,'κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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ΠΑΤΡΙΣ

Αγωνίζεται αύριο

ΜΕ ΨΗΛΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ
Ο ΠΟΑ ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ

ΣΤΗΝ Ελευσίνα με τον τοπι­
κό Πανελευσινιακό αγωνίζεται 
αύριο ο ΠΟΑ, στην πρεμιέρα του 
β' γύρου του πρωταθλήματος Δ' 
Εθνικής.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
βρίσκεται σε άνοδο και πηγαίνει 
στην Ελευσίνα με στόχο να πά­
ρει ένα θετικό αποτέλεσμα, για 
να συνεχίσει το σερί των τελευ­
ταίων επιτυχιών της.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ θα απουσιά­
σουν οι εξής ποδοσφαιριστές:

- Ο Μασέλης, ο οποίος δεν 
προπονήθηκε ούτε χθες λόγω ε­
παγγελματικών ασχολιών.

- Ο Κ. Μηλιαράς, ο οποίος 
τραυματίστηκε χθες στην διάρ­
κεια της προπόνησης.

- Οι Σερεμέτας και Τζιοβά- 
ρας που είναι τραυματίες.

ΣΤΗΝ διάθεση του Γιώργου 
Χριστοφή βρίσκονται οι παρακά; 
τω ποδοσφαιριστές:

Μπινιχάκης, Φωτάκης, Σαβοϊ- 
δάκης, Γκουζιώτης, Σινάνης, 
Βάβουλας, Καστρινάκης, I. 
Μηλιαράς, Κοκόσης, Μα- 
στρογιαννάκης, Χατζηλου- 
κάς, Προπονάς, Δασκαλάκης,

[Πρωτάθλημα Μπάσκετ ΓΤ Εθνικής |

ΓΕΗ ■ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΚΑΛ

Η ομάδα της ΓΕΗ, η οποία δίνει σήμερα ένα δύσκολο και κρίσιμο βαθμολογικά αγώνα. Αυτό 
σημαίνει ότι οι φίλοι του μπάσκετ πρέπει να βρεθούν σήμερα στο πλευρό της.
Λ| ομάδες του Ηρακλείου που αγωνίζονται στο πρωτάθλημα 
UI μπάσκετ Γ' Εθνικής δίνουν κρίσιμους βαθμολογικά αγώ­
νες. Στην Α’ Εθνική Γυναικών η ΓΕΗ έχει κάνει πλέον τυπική 
την παρουσία της. Για τα πρωταθλήματα Κρήτης θα γίνουν α­
γώνες Γυναικών, Εφήβων και Παίδων. Να δούμε αναλυτικά τα
προγράμματα για το Σαββατοκύριακο.

Όλη η κίνηση του Σαββατοκύριακου

Α ΕΘΝΙΚΗ
Με ελλείψεις θα αγωνισθεί η 

ΓΕΗ στην Θεσ/κη, με την ΜΕΝΤ 
αύριο στις 11 το πρωί. Συγκεκρι­
μένα στην διάθεση του κ. Δασκα- 
λάκη βρίσκονται οι εξής 
αθλήτριες

Ζερβάκη, Γαλυφιανάκη, 
Μαυρογιάννη, Μπακιντα, 
Χανιωτάκη, Ρωμάνου, 
Κουκάκη, Βουγιούκαλου.

Τον αγώνα θα διευθύνουν οι 
κ.κ. Αργυρόπουλος και Δούκας.

Γ ΕΘΝΙΚΗ
Η ΓΕΗ ΘΕΛΕΙ ΜΟΝΟ 

ΝΙΚΗ ΣΗΜΕΡΑ
Στο κλειστό του Λίντο σήμερα 

στις 6 μ.μ. η ΓΕΗ θα αναμετρηθεί 
με τον Ποσειδώνα Καλαμάτας. Ο 
προπονητής της ΓΕΗ κ. Διονυσό- 
πουλος έχει στη διάθεσή του για 
τον σημερινό αγώνα τους έξης α­
θλητές:

Σαατσάκης, Διαλεκτάκης, 
Καλαϊτζιδάκης, Σπ. Καρ- 
λάφτης, Κοτσιφάκης, 
Κρητικάκης, Παπάς, Πα- 
σπαράκης, Γεωργακάκης.

Απουσιάζει ο Πετράκης που εί­
ναι τραυματίας.

Τον αγώνα ΓΕΗ - Ποσειδώνα 
θα διευθύνουν οι κ.κ. Μάκρος (Α­
θηνών) και I. Ναλετάκης (Ηρα­
κλείου). Κριτές οι κ.κ. Χατζάκης, 
Πολάκης, Χαλκιαδάκης.

Ο ΟΦΗ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΤΗΝ ΡΟΔΟ

Εκτός έδρας αγωνίζεται σήμε­
ρα στις 4 μ.μ. ο ΟΦΗ με τον Α.Σ. 
Ρόδος. Νίκη θέλει η ομάδα του Η­
ρακλείου για να διατηρηθεί στην 
κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα.

/γιό τον ΟΦΗ θα απουσιάσει ο 
Σκουλατάκης, ο οποίος λόγω 
γρίππης δεν προπονήθηκε αυτή 
την εβδομάδα.

Στην Ρόδο βρίσκονται οι εξής 
αθλητές:

Κάλλος, Τσαγκαράκης.
Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΠΟΑ θ’ α­

ναχωρήσει για την Αθήνα σήμε­
ρα στις 4.15' μ.μ.

ΣΤΟΝ αγώνα Πανελευσινι- 
ακού-ΠΟΑ θα σφυρίξει ο κ. Βυ- 
ζής, του Συνδέσμου Βιωτίας.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Πανελευσι- 
νιακός είχε κερδίσει με 4-2 τον 
ΠΟΑ στο Ατσαλένιο.

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
• Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ηρόδο­

τος αγωνίζεται αύριο στις 11 
το πρωί στην Αθήνα με την 
αντίστοιχη ομάδα του Χαραυ- 
γιακού για το πρωτάθλημα. 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Γρόγ­
χος του Συνδέσμου Πειραιά.

Πολίτης, Δελαπάοχος, 
Ζουρνατζίδης, Μπαντάς, 
Κυριακάκης, Σκαραντω- 
νάκης, Λυγερός, Γαλυφια-
νάκης, Τερέζης,
Μαχαιριανάκης.

Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. Νη- 
γιάννης και Σγούρος (Αθηνών).

ΚΥΔΩΝ — ΠΑΛΑΙ ΜΩΝ
Αύριο στις 11 π.μ. στο κλειστό 

Χανιών θα παίξουν Κύδων - Πα- 
λαίμων με διαιτητές τους κ.κ. 
Δρόλα και Κεράτση (Αθηνών).
ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
, Σάββατο
Ηράκλειο ■ Αθλεση, κλειστό 

Ηρακλείου ώρα 3 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Σκανδαλάκης και Μ. Ναλε­
τάκης. Κριτές οι κ.κ. Βατάλης, 
Τσελεκούνη και Ηλιόπουλος.

Περιστέρι ■ ΟΑΧ, κλειστό Χα­
νιών ώρα 7.30 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

Εργοτέλης ■ Κύδων κλειστό Η­
ρακλείου ώρα 6.30 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Μπακιρτζής και Χατζάκης. 
Κριτές οι κ.κ. Μπαμπίλης, Βάλμα 
και Δρυμαλάς.

Λιβυκός · Αναγέννηση γήπεδο 
Ιεράπετρας ώρα 11 π.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και Πολάκης. 
Κριτές οι κ.κ. Παπαδάκης, Σωμα- 
ράκης και Φραγκούλης.

ΕΦΗΒΙΚΟ
Σάββατο

Αναγέννηση - Ηράκλειο γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου ώρα 4 μ.μ. 
διαιτητές οι κ.κ. Χατζάκης και 
Κουρκουνάκης. Κριτές οι κ.κ. Χα- 
νιαλάκης, Γαλυφιανάκης και 
Σπανάκης.

Κυριακή
ΟΑΧ ■ Αρκάδι κλειστό Χανίων 

ώρα 6.30 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Μ. 
Ναλετάκης και Μαχαιριανάκης.

Μοίρες - Εργοτέλης κλειστό Η­
ρακλείου ώρα 11 π.μ. διαιτητές οι

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
^Ι******************************************************

5 ΣΤΟΝ ΟΦΗ Γ A ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΑΚΛΗ ;
* *

Λιγόστευαν τα προβλήματα*
* *
* * *

ΛΙΓΟΣΤΕΨΑΝ τα προβλήμα­
τα των τραυματιών στον ΟΦΗ, 
ο οποίος δίνει αύριο μεγάλης 
βαθμολογικής σημασίας αγώ­
να στην Θεσσαλονίκη με τον 
Ηρακλή, στα πλαίσια της πρώ­
της αγωνιστικής ημέρας του β' 
γύρου του πρωταθλήματος Α' 
Εθνικής.

Τα προβλήματα λιγόστεψαν 
αφού έμειναν εκτός ομάδας

% μόνο ο Βλαστός και ο Τσιμπάς,
•Μ· ενώ όλοι οι άλλοι θα είναι στη 

διάθεση του κ. Γκέραρντ, και
■Μ· συγκεκριμένα:*
** -
*

*

Χανιωτάκης, Χοσάδας, 
Πατεμτζης, Βάβουλας, 
Ανδριανίδης, Γκουλής, 
Γρ. και Ν. Παπαβασι- 
λείου, I. και Π. Μαρίνα- 
κης, Τσινός, Ίσης, 
Βέρα, Νιόπλιας, Καρα­
βίδας, Μπατσινίλας, Χα- 
ραλαμπίδης.

% Χθες το απόγευμα έγινε η 
* τελευταία προπόνηση της ε-

* * *
* *
* *

κ.κ. Μπακιρτζής και Σαχλαμπά- 
νης. Κριτές οι κ.κ. Χάτζάκη, Λε- 
οντάκης και Μεραμβελιωτάκης.

Δειλινά ■ Ηρόδοτος κλειστό Η­
ρακλείου ώρα 12.30 μ.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. Σαχλαμπάνης και 
Κατσελής. Κριτές οι Χατζάκη, Λε- 
οντάκης και Μεραμβελιωτάκης.

Αναγέννηση · ΠΟΑ γήπεδο Αρ· 
καλοχωρίου ώρα 5 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Κατσε­
λής. Κριτές οι κ.κ. Γαλυφιανά- 
κης, Χανιαλάκης και Σπανάκης.

ΠΑΝΟΜ ■ ΑΟΛ γήπεδο Μα- 
λίων ώρα 12.30 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Σκανδαλάκης και Σακουλά- 
κης. Κριτές οι κ.κ. Βατάλης, Κα- 
ραστάθης και Δρυμαλάς.

Σητειακός ■ Νεάπολη, γήπεδο 
Σητείας ώρα 6 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Χαλκιαδάκης και Πολάκης. 
Κριτές από Σητεία.

ΠΑΙΔΙΚΟ
Κυριακή

Κύδων · ΑΓΟΡ κλειστό Χανιών 
ώρα 12.30 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

ΟΑΧ - Αρκάδι κλειστό Χανίων 
ώρα 5 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Χρι- 
στινάκης και Ανιτσάκης.

Περιστέρι ■ Ιωνία κλειστό Χα­
νίων ώρα 8 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

ΠΑΝΟΜ ■ ΑΟΛ γήπεδο Μα- 
λίων ώρα 11 π.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Σκανδαλάκης και Σακουλάκης. 
Κριτές οι κ.κ. Βατάλης, Καραστά- 
θης και Δρυμαλάς.

Σητειακός · Νεάπολη γήπεδο 
Σητείας ώρα 4.30 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και Πολάκης.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Νεάπολη ■ ΑΟΛ γήπεδο Νεά­
πολης, ώρα 2.30 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ.
κουλάκης.

Ναλετάκης και Σα-

βδομάδας στο κυρίως γήπεδο 
του Συλλόγου, στην διάρκεια 
της οποίας έγινε ιδιαίτερη 
προπόνηση στους τερματοφύ­
λακες, οι άλλοι παίκτες έκαναν 
ασκήσεις με μπάλα και τέλος 
όλοι μαζί έπαιξαν δίτερμα.

Η αποστολή του ΟΦΗ θ’ α­
ναχωρήσει αεροπορικώς σήμε­
ρα το πρωί για την Θεσ/κη, 
μέσω Αθηνών.

Στον αγώνα Ηρακλή ■ ΟΦΗ 
θα σφυρίξει ο κ. Μιντιούρης 
του Συνδέσμου Σερρών.

Ο μεταξύ των δύο ομάδων α­
γώνας του α' Γύρου είχε λήξει 
ισόπαλος (3-3).

ΟΜΙΛΙΑ 
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Πριν από την χθεσινή προ­
πόνηση μίλησε στους ποδο­
σφαιριστές ο κ. Γκέραρντ, ο 
οποίος αναφέρθηκε σε θέματα 
τακτικής. Επίσης έκανε ανάλυ­
ση των αγώνων του α' γύρου 
και τόνισε ότι αν συνεχίσουν 
στον β' γύρο με τον ίδιο ζήλο 
που έδειξαν στα τελευταία ε­
κτός έδρας ματς, μπορούν να 
εξασφαλίσουν μια θέση στην 
Ευρώπη.

ΕΡΧΕΤΑΙ 
Η ΔΥΝΑΜΟ

Σήμερα αναμένεται να έλθει 
στο Ηράκλειο η Δυναμό Δρέσ­
δης Ανατολικής Γερμανίας, 
που θα παραμείνει μία εβδομά­
δα για προετοιμασία, φιλοξε­
νούμενη της ΠΑΕ ■ ΟΦΗ. Την

************ * ******* *****4':* ******* ****** ¥-
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Αρχίζει νέα προσπάθεια για την άνοδο
0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ

ΣΤΗΝ αντεπίθεση περνάει από αύριο ο Ηρό­
δοτος, με στόχο να εξασφαλίσει μια από τις 
προνομιούχες θέσεις που οδηγούν στην Β' Ε­
θνική Κατηγορία. Η αντεπίθεση αυτή συνδυά­
ζεται με την πρεμιέρα του Β' γύρου, στην οποία 
ο Ηρόδοτος θ’ αντιμετωπίσει στην Αλικαρνασ­
σό την Χακλίδα.,

Στον Ηρόδοτο θα επανέλθει αύριο ο Βασι­
λείου, του οποίου η ποινή έληξε, ενώ θα απου­
σιάσει ο Βουράκης, που τραυματίστηκε σε 
τροχαίο και·δεν προπονήθηκε αυτή την εβδο­
μάδα, θα επιστρέφει δε στις προπονήσεις την 
προσεχή Δευτέρα.

Ο προπονητής του Ηροδότου κ. Ζαντέρογλου 
έχει στην διάθεσή του για τον αυριανό αγώνα 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

Δεσύλλας, Γιαουρτάς, Αγαπητός, Απο- 
στολάκης, Ασλάνης, Βασιλείου, Διβητά-

ρης, Κοιλιάρας, Κουτσάκης, Λάμπρου, 
Μονιάς, Μαρταβατζής, Πρωτογεράκης, 
Τσιράκος, Φασουλάκης, Φουστανάκης.

Οι παίκτες του Ηροδότου θα προπονηθούν 
και σήμερα το πρωί, θα τους μιλήσει δε και ο 
κ. Ζαντέρογλου, ο οποίος θα αναφερθεί σε θέ­
ματα τακτικής και θα υπογραμμίσει το γεγονός 
ότι κάθε βαθμός είναι χρυσάφι.

Το ματς Ηροδότου - Χαλκίδας θ’ αρχίσει στις 
2.45' μ.μ., θα το διευθύνει δε ο κ. Αγγελίδης, του 
Συνδέσμου Κοζάνης.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΠΙΤΑ 
ΤΩΝ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

Σήμερα ο Ηρόδοτος θα κόψει την πίτα των 
τμημάτων Ερασιτεχνών ποδοσφαίρου και του 
μπάσκετ στις 8.30' μ.μ. στο ξενοδοχείο «Αστε­
ρίαν» στην Αλικαρνασσό.

Ο αυριανός αγώνας

ΟΡΙΑΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

«Μια νίκη επι του Μεσολογ­
γίου ισοδυναμεί με καινούργιο 
ξεκίνημα. Στο β' γύρο θέλω να 
πάρουμε ό,τι δεν μπορέσατε στα 
17 πρώτα ματς».

Το σύνθημα για μια καλύτε­
ρη και αποδοτικότερη πορεία 
στο β' γύρο έδωσε χθες ο κ. 
Γιαννακόπουλος στους παίκτες

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΒΟΛΕΪ ΚΡΗΤΗΣ

Για τα πρωταθλήματα Βό­
λεϊ Κρήτης θα γίνουν σήμερα 
και αύριο οι παρακάτω συναν­
τήσεις:
Σήμερα
ΑΝΔΡΩΝ

Κύδων-Κένταυρος στις 1 
μ.μ. στα Χανιά.

Άθλεση-ΟΦΗ, στο κλει­
στό Ηρακλείου, στις 7.30 μ.μ.

Αρκάδι-ΓΕΗ, στο Ρέθυμνο 
στις 6 μ.μ.
Κυριακή
ΠΑΙΔΩΝ

Νίδα-Άθλεση στην Ιερά- 
πετρα, στις 1 μ.μ.

ΟΦΗ-ΓΕΗ, στις Αρχάνες 
στις 10.30 π.μ.

Σητειακός-Γιούχτας, στην 
Σητεία στις 1 μ.μ.
ΕΦΗΒΩΝ

ΟΦΗ-ΓΕΗ, στις Αρχάνες, 
στις 12 μ.

Σητειακός-Γιούχτας, στην 
Σητεία στις 2.30 μ.μ.
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

Νίδα-Άθλεση στην Ιερά- 
πετρα στις 2.30 μ.μ.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

ΣΗΜΕΡΑ στις 5 το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί orc "τα- 
φεία της ΕΚΑΣΚ η άτυπη γενική συνέλευση - συγκέντρωσή 
των μελών της, κατά την οποία θα συζητηθούν τα εξής 
θέματα.

1. Η μέχρι τώρα πορεία της εκαςκ,
2. Διάφορά προβλήματα.
Η παρουσία των εκπροσώπων όλων των Σωματείων κ’ρί- 

νεται από την Διοίκηση της ΕΚΑΣΚ επιβέβλημένή

ΕΤΟΙΜΟΙ ΧΑ.ΜΩΤΑΚΗΣ-ΧΟΣΑΔΑΣ

Ένα κομμάτι πίτα για να γλυκαθείτε απο τους... τραυματισμούς, 
λέει ο επί των Δημοσίων Σχέσεων κ. Αρώνης στον προπονητή κ.
Γ κέραρντ

Τρίτη θα παίξει φιλικό με τρν 
ΟΦΗ και την Τετάρτη στα Χα­
νιά με μία Μικτή ομάδα.

Ο ΝΙΟΠΛΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

Από την ΕΠΟ στάλθηκε τέ­
λεξ στην ΠΑΕ - ΟΦΗ στο οποίο 
αναφέρεται ότι ο Νίκος Νιό- 
πλιας πρέπει να βρίσκεται 
στην Αθήνα στις 25 Ιανουάριου 
για να συμμετάσχει στην Εθνι­
κή μας, η οποία θα δώσει φιλι­
κό με την αντίστοιχη της

του Εργοτέλη απο τους οποίους 
ζήτησε να κάνουν μια νέα αρχή 
απο το αυριανό παιχνίδι. Στο 
στρατόπεδο του Εργοτέλη τα 
προσεχή τρία παιχνίδια χαρα­
κτηρίζονται οριακά γιατί απο την 
έκβασή τους θα εξαρτηθούν πολ­
λά για το μέλλον του ιστορικού 
Συλλόγου. Διαδοχικά ο Εργοτέ- 
λης θα παίξει την Κυριακή, όπως 
είπαμε, με το Μεσολόγγι, μετά με 
τον ΠΟΑ στο Ατσαλένιο και τέ­
λος με το Κυριάκι.

Χθες έγινε η τελευταία προ­
πόνηση της εβδομάδας απο την 
οποία απούσιαζαν οι Μαράκας (έ­
κανε τρεις προπονήσεις αυτή την 
εβδομάδα) καθώς και ο Ντάγκι- 
νης ο οποίος δεν φάνηκε στο γή­
πεδο καθόλου αυτήν την εβδο­
μάδα και ο Γ. Αρχηγός κ^υγγε- 
νίδης θα εισηγηθεί στο Δ.Σ. για 
να κληθεί σε απολογία. Προπό­
νηση, ακόμα, δεν έκαναν οι Σπιν- 
θάκης και Φραγκιαδάκης που 
έχουν κάποιο πρόβλημα στο πό­
δι τους όμως αύριο θα παίξουν. 
Όπως έδειξε στα δύο φιλικά παι­
χνίδια ο προπονητής της ομάδας 
θα επιφέρει εσωτερικές αλλαγές 
στην ομάδα καθώς θα εμφανι­
στούν και νέα πρόσωπα στην αρ­
χική ΙΙάδα. Έτσι θα παίξει ο 
Οικονόμου, πιθανότατα στην θέ­
ση του Μαρινάκη και ίσως παίξει 
απο τηΐ> αρχή ο Νιόπλιας.

Δεκαεξάδα ο κ. Γιαννακό- 
πουλος δεν επέλεξε όμως είπε σ’ 
όλους τους παίκτες να βρίσκον­
ται αύριο στις 1.15 μ.μ. στο γήπε­
δο για να γίνει αυτό.

Στον πρώτο αγώνα ο Εργο- 
τέλης είχε χάσει με 1-0.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Ρουσοδήμος (Εύβοιας).

*

*
* 
*
*

* 
* 
* 
* 
*

* 
*

* *
* *
*
*
* *

Πορτογαλίας στο Στάδιο 
ραϊσκάκη.

ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΑΝ 
ΔΥΟ ΛΑΣΙΘΙΩΤΕΣ

Κα- * *
Με τον ΟΦΗ προπονήθηκαν * 

χθες και πήραν μέρος στο δί- *
τέρμα οι ποδοσφαιριστές του 
Κάτω Χωριού Λασιθίου I.
Φραγκούλης και Θ. Γιάγκος „ 
τους οποίους προπονεί ο Χι- „ 
λιανός Κουέστω Λάμας που έ- 
χει παντρευτεί Ελληνίδα και * 
είναι μόνιμα εγκατεστημένος * 

στον 'Αγιο Νικόλαο. *

0 ΕΡΑΣ. ΟΦΗ 
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 

ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΟΝ 
ΛΕΒΑΑΕ1ΑΚ0

Ένα από τα πιο κρίσιμα παιχνί­
δια του δίνει σήμερα Σάββατο 
στις 2.30 μ.μ. στο γήπεδο του 
ΠΟΑ ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ ο ο­
ποίος αντιμετωπίζει τον Λεβα- 
δειακό. Ο προπονητής της 
ομάδας της πόλης μας κ. Νάλ- 
μπάντης μετά την χθεσινή προπό­
νηση επέλεξε τους παρακάτω 
παίκτες:

Αγαπάκης, Χνάρης, Αρβα- 
νιτάκης, Καβουσανός, Κα­
λαφάτης, Ζαχαριουδάκης, 
Αλεξάκης, Σφακιανάκης, 
Παπαματθαιάκης. Μ. και 
Δ. Κατσαρός, Ξυλούρης, 
Μαχλάς. Γιαλαμάς, Ναλ- 
μπάντης, Μυριοκεφα- 
λιτάκης.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Χατζηδάκης (Χανίων).

ΔΥΟ ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΕΔΙΩΞΕ 

Ο ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ

Ο προπονητής του Εθνι­
κού Σήφης Κορωνάκης απο­
μάκρυνε από την ομάδα 
τους ποδοσφαιριστές Κοκό­
λη και Ταβλαδωράκη, γιατί 
δεν ήταν συνεπείς προς τις 
υποχρεώσεις τους.

ΟΚ.Α. ΚΑΦΟΥΣΗΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΣΤΟΝ ΔΑΙΔΑΛΟ

Τον κ. Αντώνη Καφούση 
προσέλαβε για προπονητή το 
Δ.Σ. του Δαιδάλου μετά την απο­
χώρηση του κ. Δ. Λαγογιάννη. 
Με την κίνηση αυτή το Δ.Σ. της 
ομάδας θέλησε να αλλάξει την 
ψυχολογία των παικτών, οι ο­
ποίοι δεν προσερχόταν στις προ­
πονήσεις.

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΜΕΣΑ στις επόμενες ημέρες και πάντως πριν την ημέ­
ρα της τελικής μηφοφορίας για την πρόταση των 
«15» περί απλής αναλογικής λήγει το θέμα της δημοσιο­

ποίησης του εκλογικού νόμου που θα φέρει η κυβέρνη­
ση πρώτα στην Κοινοβουλευτική ομάδα και μετά στην 
Βουλή.
Λέγεται ότι τα κύρια χαρακτηριστικά του νόμου είναι: 
— Η καλύτερη δυνατή αντιστοιχία μεταξύ μήφων και ε­
δρών (αναλογικός, αναλογικότερος... κλπ)
— Θα καταργεί κάθε είδους ορίων και περιορισμών για την 
συμμετοχή των κομμάτων στις κατανομές (δεν θα υπάρ­
χει δηλαδή πλαφόν)
— Οι μήφοι θα έχουν τη γνησιότερη δυνατή ισοδυναμία σ' 
όλες τις περιοχές της χώρας.
Τώρα ως προς τον σταυρό, είπαμε ουδείς γνωρίζει τι θα 
γίνει καθ' όσον υπάρχουν ισχυρότατες απόμεις εκα­
τέρωθεν.

* * *

Οι ΠΙΕΣΕΙΣ που λέγεται πως ασκούνται στο υπουργείο 
Εσωτερικών, ίσως να είναι η αφορμή για μικρή ανα­
βολή των αλλαγών στους Νομάρχες και περιφερειάρχες 

αν και το θέμα κατ' αρχήν είχε λήξει χθες με την οριστικο­
ποίηση της λίστας. Εκτός όμως, από τις πιέσεις που α­
σκούνται υπάρχει και κάτι άλλο: ποιος πάει τώρα 
Νομάρχης μόνο για τρεις μήνες; Ούτε ο θυρωρός μου!

* * *

ΠΟΙΟ κομματικό στέλεχος της Νέας Δημοκρατίας από 
το νομό κλήθηκε να συναντηθεί με τον καραμανλι- 
κό βουλευτή κ. Βαρβιτσιώτη πριν ο τελευταίος φύγει για 

ταξίδι στην Αμερική;
Αν είναι δυνατόν να μιλήσουν στη συνάντηση αυτή για υ- 
πομηφιότητες!

* * *

ΤΟ «κλάμπ των 500» που έστησε ο πρόεδρος των ξενο­
δόχων κ. Βασίλης Πλεύρης ως αντιστάθμισμα στην κί­
νηση Γαλενιανού για Ραδιοφωνικό σταθμό, κόβει την πρω­

τοχρονιάτικη πίτα του την Κυριακή στο «Ατλαντίς». Στην 
κοπή θα είναι και ο «γέρος» ενώ βγήκε στον αέρα ότι θα 
ακουστεί μαγνητοφωνημένο, ειδικά για την περίπτωση, μή­
νυμα του Μάίκλ Δουκάκη. Για τον Μιχάλη μ*ιν με ρωτάτε 
για το αν θα παραστεί. Εκτός κι αν είναι μαζοχιστής ο άν­
θρωπος...

★ * *

Εχουμε όμως και τις «γαλάζιες γυναίκες» που και αυ­
τές θα κάμουν την πίτα τους την Τετάρτη στο «Αστά­
ρια». Μια προσπάθεια της Λιάνας Καλουτσάκη να φέρει την 

κ. Μαρίκα Μητσοτάκη δεν ξέρω αν απέδωσε τα αναμε­
νόμενα.
Φλουριά όμως θα υπάρχουν πολλά στην πίτα κι αυτό να 
το θυμάστε, έχει νόημα...

* * *

Και βέβαια υπάρχουμε και μεις εδώ που θα κάμουμε την 
πίτα μας απόμε το βράδυ σε κέντρο και σε «οικογε­
νειακό κύκλο».

* * *

Θα ήταν άδικο ον η στήλη δεν σημείωνε ότι ο κ. Ρομ- 
πογιαννάκης στο πέρασμα του από την Αντιδημαρχία, 
πρόσφερε πράγματι έργο αλλά και βοήθησε τον δημότη 

όσο και όπου μπορούσε. Υπομονή Βαγγέλη τώρα οι μεγά­
λοι αναγνωρίζονται μετά θάνατο !

* * *

ΠΡΟΕΔΡΟ πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης για 
το Βενιζέλειο ζητούν και με το δίκιο τους οι γιατροί 
του νοσοκομείου. Και βεβαίως μια από τις σοβατότερες 

προτάσεις ήταν εκείνη που αφορούσε την Διευθύντρια της 
Β Παθολογικής κ. Αγοραστή Μόραλη. Αλλά είπαμε εδώ εί­
ναι Ελλάς...

* * *

ΤΟ «μπαράζ» των κλοπών και των διαρρήξεων συνεχί­
ζεται στο Ηράκλειο χωρίς δυστυχώς να αποκαλύπτον­
ται οι θρασύτατοι δράστες. Γιατί και πώς ουδείς εκ των κοι­

νών θνητών γνωρίζει. Μήπως πρέπει να φέρουμε τον... 
μάγο Συμιανάκη βρε παιδιά;

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΠΗΓΑΝ ΣΤΗ ΜΙΚΤΗ

Ποδοσφαιριστές 
κλήθηκαν σε απολογία

Σε έγγραφη απολογία καλεί 
το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΠ- 
ΣΗ τους ποδοσφαιριστές Μ. Πί· 
τσο, Μ. Παπαματθαιάκη, I. 
Μηλιαρά, Γ. Γιαλαμά, Δ. Πετρίδη, 
Θ. Μαρταβατζή και Μπινιχάκη 
γιατί αν και είχαν κληθεί στην 
προπόνηση της Μικτής στις 19 
Ιανουάριου δεν έλαβαν μέρος. 
Παράλληλα το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ α­
ποφάσισε να στείλει έγγραφο 
προς όλα τα Σωματεία με το ο­
ποίο θα υπενθυμίζει την υποχρέ­
ωσή τους στο να επιτρέπουν σε 
όσους ποδοσφαιριστές Τους κα­
λούνται στις Μικτές ΕΠΣΗ να 
συμμετέχουν τόσο στα επίσημα 
παιχνίδια, όσο και στις προγραμ- 
ματιζόμενες προπονήσεις. Στους 
παραβάτες θα επιβάλλονται οι 
νόμιμες κυρώσεις. Ακόμα, η ΕΠ­
ΣΗ, κάνει γνωστό ότι στο εξής οι 
προπονήσεις της Μικτής θα γί­
νονται κάθε Δευτέρα απόγευμα 
στο γήπεδο ΕΠΣΗ.

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ αποφάσι­
σε επίσης τα παρακάτω:

• Να ζητείται στο εξής 
απο όλα τα Σωματεία έγγραφη ε­
ξουσιοδότηση για οποιοδήποτε 
απο τα μέλη των ζητεί την εί­
σπραξη χρηματικού ποσού απο 
την ΕΠΣΗ.

• Να γίνει έγγραφο προς 
τη ΓΓΑ με το οποίο να ζητείται η 
οικονομική ενίσχυση 1.000.000 
δραχμές για τον εξοπλισμό της 
λέσχης του γηπέδου ΕΠΣΗ.

• Το ΔΣ έΛβε γνώση της 
έγγραφης απάντησης του ποδο­
σφαιριστή της Αστραπής Κ. Κια- 
γιαλη και αποφάσισε να σταλούν 
τα σχετικά έγγραφα, ως έχουν, 
στην ΕΠΟ, για την οριστική επί­
λυση του θέματος.

• Προς την ΕΠΣΗ έφθα- 
σε έγγραφο της Διεύθυνσης Φυ­
σικής Αγωγής της Νομαρχίας 
Ηρακλείου, με το οποίο γίνεται 
γνωστό ό,τι δόθηκε άδεια καταλ­
ληλότητας στο γυμναστήριο 

Γουβών. Το γυμναστήριο αυτό εί­
ναι πλέον στη διάθεση της ΕΠΣΗ 
για διεξαγωγή ποδοσφαιρικών 
αγώνων.

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΙΔΑ

Σήμερα στο κολυμβητήριο 
της πόλης μας θα πραγματο­
ποιηθεί ημερίδα, για παιδιά που 
δεν έχουν ενταχθεί σε κατηγο­
ρία, την οποία διοργανώνει ο 
ΚΟΗ._______________________

ΑΓΩΝΕΣ
ΑΝΩΜΑΛΟΥ

ΔΡΟΜΟΥ ΑΥΡΙΟ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΙ αγώνες Ανω­

μάλου Δρόμου θα πραγματοποι­
ηθούν αύριο το πρωί στην 
Ιεράπετρα με συμμετοχή εκατον­
τάδων αθλητών και αθλητριών, 
όλων των Κατηγοριών.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝ.ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Σωματείου Τρυκίκλων και Αυ­
τοκινήτων Δ.Χ. Νομού Ηρα­
κλείου καλεί τα μέλη σε Γενική 
Συνέλευση στις 22-1-89 και ώρα 
9 π.μ. στην αίθουσα της Ομο­
σπονδίας Επαγγελματιών και 
Βιοτεχνών οδός Καζαντζάκη 2, 
για θέματα που αφορούν τον 
κλάδο μας. Ενημέρωση από 
τον πρόεδρο για τα διάφορα θέ­
ματα που μας αφορούν για έξο­
δα του Σωματείου, και εκλογές 
για ανάδειξη νέας Διοίκησης.

Η προσέλευση όλων είναι υ­
ποχρεωτική λόγω της σοβαρό­
τητας των θεμάτων μας.

Ο Πρόεδρος
Εμμαν. Μαναβάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Ιωαν. Καλογεράκης


